陕西省青少年“爱祖国迎奥运促和谐求发展”

个人绿色网站评比大赛参赛须知

大赛口号：懂法守法、迎奥运、促和谐、求发展
大赛宗旨： 公平、公正、专业、精彩
主办单位：

共青团陕西省委

陕西省社会治安综合治理委员会办公室

陕西省司法厅

陕西省教育厅

陕西省法学会

西北政法大学

陕西省未成年人保护委员会办公室

陕西省综治委预防青少年违法犯罪工作领导小组办公室

技术主办单位：陕西世纪科怡信息技术有限公司

本次大赛由各市（区）、各行业、各系统、各高校团委组织实施。
一、参赛者在所在赛区团组织进行报名，必须如实填写报名表，报名表由各个团组织保留存档，报名卡由参赛者带回，刮开密码区域，然后登陆陕西互联网（www.51honesty.com），输入报名卡账号密码，按照大赛报名提示操作。先填写个人资料注册域名，如果个人资料不真实将被取消参赛资格，然后填写ICP备案登记表，在ICP备案成功以后（5个工作小时），登陆注册时的邮箱，收取FTP地址以及账号密码。然后进行网站制作。账号与域名空间在大赛期间不得进行转让与买卖，一经发现取消该帐户参赛资格。

二、技术主办方为本次大赛提供多套模板，其中包括静态网站模板和动态ASP模板（涵盖有新闻类型、交易类型、美工动画、学术交流类型等为主题）。活动主站提供使用说明书下载，登陆网站后台上传文章等服务。网站的栏目均可根据自己的创意设计需要修改。参赛者也可以通过FTP上传自己制作的新的网站程序。

三、本次大赛参赛作品形式不限，可以是以奥运为主题的快讯报道、个人展示介绍、自己的创业创意等，内容必须健康向上，能够反映出当代青少年的风采。允许以高点击率换取广告费（收益归个人），吸引投资商来投资运营网站。允许在个人网页上进行学习交流、才艺展示以及个人用品的拍卖、交易等。网页中严禁出现反动、色情、赌、毒等不健康内容，如有违反将立即永久性关闭网页，直至移交司法机关追究其法律责任。禁止抄袭剽窃，禁止采用不正当手段进行竞争。禁止采用非法手段攻击其他参赛作品。

四、本次大赛由陕西世纪科怡信息技术有限公司提供所有技术支持，参赛者有技术疑问可以致电029-88423736进行技术咨询。（为确保大赛公正性，原则上只对域名注册程序做技术答疑，不对网站建设及代码技术做技术咨询。）

大赛技术主办方将在活动主站上公布参赛域名空间注册流程，参赛者须严格按照流程操作，不得有任何违规言论及行为。大赛技术主办方为陕西省信息网络安全技术协会成员单位，将长期保障所有参赛域名空间的信息网络安全防护工作，并对所有参赛内容进行审查监控，屏蔽不健康内容。对任何宣扬反动、分裂、暴力、迷信等不和谐因素以及严重违规内容一经发现，立即移交有关司法部门处理。

五、本次大赛首期以域名服务商提供的点击率和网站投票得票率为准做为评比海选条件，点击率占30分（取点击率的30%），投票占70分（投票数的70%），即点击率30%+投票数70%为初步海选得分。（严禁恶意刷点击率，一经发现立即取消参赛资格。点击率开始计算时间为起始日期10月1日0点，结束日期10月30日24点。由大赛组委会根据各市（区）、各行业、各高校参赛作品数量统筹安排分赛区组织评比。分赛区现场评比产生5名获奖选手，前两名进入大赛决赛由大赛组委会评出本次大赛的一、二、三等奖。
六、奖励方案

大赛组委会对参赛者颁发获奖证书、荣誉证书和奖品，奖项设置为：

每赛区一等奖（入围决赛奖）2名  奖励现金1000元

决赛一等奖：1名                奖励现金10000元

决赛二等奖：2名                奖励现金3000元

决赛三等奖：4名                奖励现金1500元

每赛区优秀奖：5名              奖励现金100元

最佳美工奖：1名                奖励现金500元

最佳设计奖：1名                奖励现金500元

最佳文章奖：1名                奖励现金500元

最佳创意奖：1名                奖励现金500元

最佳程序奖：1名                奖励现金500元

最佳专业学术奖：1名            奖励现金500元

最佳团队奖2名（家庭组1名，团体组1名）奖励现金1000元（本次活动奖金由大赛技术主办单位负责提供）。

为了表彰优秀单位和个人在本次青少年普法宣传活动中所做出的贡献
针对在本次活动中表现突出的赛区评出优秀赛区奖3个；

针对在本次活动中表现突出的单位评出优秀组织奖10个；

针对在本次活动中表现突出的个人评出先进个人奖10名。
优秀赛区（2人）和优秀单位（1人）以及先进个人由本次大赛技术主办方组织赴北京奥运村参观。

获奖选手、优秀赛区、优秀组织、先进个人将荣获由本次大赛七家主办单位联合颁发的“陕西省青少年爱祖国迎奥运促和谐求发展个人绿色网站大赛”的获奖证书和荣誉证书。

本次大赛评比结果的运用：

1、各个分赛区的前50名、各参赛大中专院校的前100名）通过参赛者本人许可后，将被自动收录到大赛主站的IT人才信息库。

大赛技术主办方将从所有入选IT人才库参赛者中聘用3-5名优秀者，年薪5-10万。在校学生由大赛主办方协调与技术主办方签署聘用意向合同。

2、为了保证本次大赛的公正性，所有PV值加投票数量的技术评比海选结果将在大赛主站上每10秒刷新一次，到大赛海选截止时间停止。专家评选打分也将及时在大赛主站公示。赛区评比与决赛评比在现场进行。

最终解释权归大赛组委会。
