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附件1:事迹材料

用团队精神谱写精彩
当一个团队的成员把团队当成家，共同承担责任，共同奉献的时候，他们一定能够谱写出一个团队的精彩。

——引言

他们是一群平凡而又特殊的人，他们来自不同的年龄和专业，却有着共同的兴趣和爱好。

他们因偶然的机会而聚到一起，彼此之间却有着难得的默契。

他们因工作而拥有强烈的责任感，每一次晚会活动的圆满成功都有他们的默默奉献。 

   “长大最独一无二的团队”是他们对自己的评价。

   “只要这里还需要我们，我们就会一直在这里。” 他们如是说。

走进低调的组织

说实话，“××”这个名称带来只有好奇与神秘。他们是如此的为人所知，又是如此的不为人所知。倘若提起他们的工作大家都多少会有些了解，他们为学校的每场文艺晚会提供灯光、音响、舞台布景等服务,但如果提起他们这个团队的名字恐怕就没有几个人知道了。

相信大家到大学生活动中心大礼堂已经很多次了，学校每年大大小小的活动几乎都在这里举办。但每一次我们都是匆匆直奔舞台或是看台，未曾注意过在那狭窄又曲折的楼梯上面，还有一间并不起眼的操作室，控制着大礼堂的所有设备。那小小的一隅与华丽盛大的舞台相比是那样的微不足道。

带着强烈的好奇心参观了他们工作的地方，听着他们讲述着自己的日常工作：如何调音、如何编辑灯光、如何监控摄像并后期制作。他们说，在其他学校里像这些工作都是由学校聘请专业的人员来负责的，而在我们学校，却是由学生独立实践完成的。因而他们格外珍惜这份锻炼自己的机会，并竭尽全力将工作做到最好。

 

在幕后绽放精彩

或许有人说：“大学是一个舞台，我们应当尽力在舞台上绽放自己，所以要选择在台前而不是幕后工作。”其实大学这个舞台在每个人心中都有不同的定义，有人的舞台在看的见的台前，就有人的舞台在看不见的幕后。  

他们选择了幕后，就要习惯于在幕布吞没华丽的舞台、喧嚣逐渐远去的时候，默默的承受曲终人散的失落。几乎每场晚会落幕之前都感谢一大堆的人，而在这些人的名单中，却惟独缺少了他们的名字。他们常常会替晚会的演职人员合影留念，记录下那难忘的时刻。而他们自己，却没有保留下一张合影。

在幕后的工作，不但体会着被遗忘、被忽视的失落，还要忍受着最累、最辛苦的工作。他们经常是从一场晚会开始排练，就协助着职演人员，为他们提供舞台、灯光、音响，一直要忙到晚会的结束。特别是各学院的迎新晚会一场接着一场，他们的工作也就一直没停止过。他们每学期有一半的时间都要在礼堂里忙碌着，只要从教室一出来，他们去的第一个地方不是宿舍食堂，而是礼堂排练的现场。一场晚会的成功举办，固然离不开台上表现出色的演员们，然而默默奉献着的幕后工作者也为晚会的顺利进行保驾护航。他们为晚会贡献出了自己的一份力量，与舞台上风采尽现的演员一样光彩照人。

 

没有完美的个人  只有完美的团队

他们之所以能够如此出色，并不是因为他们有什么特别之处，而是因为他们有最坚固、最强大的依靠——团队之家。

也许大家的性格都不尽相同，但无论怎样，每一位成员在这里都是团队之星，都拥有属于自己的那一束光芒。当个人的目标与团队目标一致的时候，就没有什么力量可以动摇这个团队了。

他们的队员是这样形容他们的团队：这是长大最优秀的团队，我们十一个人像家庭成员一样配合默契，自从来到这里，我的大学生活变得十分丰富。

××冠军××谈及自己来到××的变化时，自从加入这个团队，自己变得开朗许多，现在她已经离不开大家在一起工作时的欢声笑语了。最重要的是，作为一名舞台演员，从前她只出现在万众瞩目的舞台上，而加入××让她有机会走进幕后，体验幕后工作那种辛苦却又快乐充实的感觉。“我们的团队是最辛苦、最默默无闻的，但同时，我们也是最真诚最快乐的。”

他们互相包容、彼此鼓励、共同奋斗；他们手拉手、肩并肩，共同撑起一片属于自己的天。
参与的活动：

陕北民歌校园行演唱会

“风华长安”文艺晚会暨长安大学本科教学评估文艺晚会

长安大学第三届“渭水之星”风采大赛

长安大学第六届大学生艺术节“话剧之夜”

百家讲坛之系列节目

外交学院院长吴建民教授关于《国际形势与中国外交》的报告

北京大学王大有研究员关于“人类和谐生态家园的设计、营建理念”的报告

长安大学第四届“渭水之星”风采大赛

百事新星西安赛区24进16比赛

长安大学第七届大学生艺术节校园舞蹈大赛

芬达杯万众一星十强巡回演出长安大学专场

长安大学第七届大学生艺术节校园歌曲大赛

陕西省首届大学生戏剧节获奖话剧《生如夏花》演出

陕西省首届大学生戏剧节闭幕式暨颁奖晚会

高雅艺术进校园--中央芭蕾舞团长安大学专场演出

苏州昆剧院青春版《牡丹亭》长安大学演出

陕西省2007年世界艾滋病日文艺演出

2007年度“芙蓉学子. 榜样力量”优秀大学生评选活动颁奖典礼

长安大学第五届“渭水之星”风采大赛



作    者：学生社团联合会编辑部


更新时间：2008-4-22 22:44:28" \t "_blank" 
第八届大学生艺术节喜得龙杯校园之春歌手大赛



作    者：袁越


更新时间：2008-4-14 21:26:24" \t "_blank" 
“高新地产•大学生身边的青春榜样”颁奖典礼

并负责各学院一年一度的迎新晚会的灯光编排,音乐编辑,音频视频制作，舞台布景等。各类小型报告会,讲座,联欢会,音乐会数十场。




















































