“芙蓉学子•团队合作之星”主要事迹材料

一个爱心洋溢的团队，一个积极进取的团队，一个有着强大战斗力、创造力和凝聚力的团队，这就是xxxx----我们的家。
2008年的6月，一个大胆的想法在渭水之畔酝酿，那就是将影音手段运用于校园文化宣传之中，创建长大学子自己的平台，实现影视达人追求光影奇迹的梦想。在向党委宣传部各位领导老师多次申请的前提下，三名主创人员经过踏实的努力，在半月之中，将毕业生纪录片作为一份实力的证明交到了各位老师手中。之后，又经历了老师多次的考察与检验，我们团队最终获准建立。2009年4月，一轮新生的太阳冉冉升起，它拥有新鲜的血液，创新的思维，行动的勇气，极高的效率，在成立之初短短30天内，便将四档长大学子自己创作的精品节目献给了我们的长大母亲，回报所有信任并支持我们的领导和老师。
我们团队可谓白手起家，成立之初，在各位老师的积极帮助下，利用仅有的一台编辑机，和着一份坚韧执着的践行，通宵苦干的拼搏，勇于创新的思维，高效踏实的作风，开创了《长大播报》、《长大资讯》、《记忆蒙太奇》、《光影新生代》、《娱乐爆米花》五档精品栏目，同时，为学校锻炼了一批骨干人才。在这个大家庭里，每个人都在最大限度的挖掘自己的潜能，提高自身素质；每个人都在最大限度的释放自己的热量，为她增光添彩。我们相亲相爱，我们携手共进，我们一路用坚实的脚步留下了引以为傲的足迹。

我们团队经过摸索，建立起自己一套行之有效的管理结构。基本保证已有栏目播出时间固定、制作流程规范，从节目策划到播出均由学生一手包办，我们试图从不同视角反映当代大学生的生活状况，有选择、有针对性的制作各档栏目，从而达到丰富学生课余文化生活、引领正确的舆论导向的目的。
回顾发展之初，一群热爱XX事业的年轻人因为同一个梦想走在一起。他们熬夜制作素材、积极与领导沟通、广发英雄帖招贤纳士，使团队从无到有、从空白到多彩，梦想的曙光在他们的努力下逐步照进现实！
雏鸟初啼，清脆却不免稚嫩。成立之初的团队面临诸多困境，资金设备缺乏、管理制度空缺、成员经验不足等都成为团队发展道路上的绊脚石。这时候，校党委、团委老师的大力支持与厚爱仿佛一场春雨滋润了干涸贫瘠的土地。他们为团队建设献计献策，并在政策、资金方面给予我们大力支持。作为有经验的长者，他们不遗余力的将自己多年的工作经验总结并传授给我们。正是有他们在前方指路引导，团队才能迅速的成长壮大。
在团队建设之初，我们毫无经验。经过七个月的不断摸索和探寻，我们找到了一条“自主创新、不畏艰辛、踊跃进取”的发展道路。团队与个人共成长是我们一直秉持的培育理念，还记得在新生军训汇演的现场，大雨磅礴、狂风四起，团队成员坚守新闻岗位、在风雨中记录下新生的英姿飒爽；回顾在渭水之星比赛的一个个夜晚，我们不畏艰辛，用镜头捕捉明星光环背后的成长点滴；仍难忘运动场上我们不辞劳苦，用话筒将“更高、更快、更强”的运动精神传播开来。我们坚守在每一个新闻现场，用独特的视角、专业的眼光、贴近的语言向渭水学子传递校园最新动态。“关注xxxx 记录成长点滴”是我们用行动做出来的口号，发展至今，各档栏目已日益走向成熟：《长大播报》立足用学生视角报道校园新近动态，《长大资讯》试图网罗身边资讯，为观众提供一个讯息交流的平台，《记忆蒙太奇》讲述电影之间的关系，推荐大家珍藏的好电影，《光影新生代》托起新一代影视达人心中的梦想，新出炉的《娱乐爆米花》则以搞笑视频配合主持人幽默的解说，为渭水学子在忙碌的学习中送上一份心灵鸡汤。
上学期，我们针对校干部培训、渭水大讲堂、百家讲坛、“渭水之星”大赛、“校园之春”歌手大赛等重大活动进行了全面跟踪报道。同时对各院级活动也进行了详细的报道，进而涌现出一大批优秀的电视新闻报道。
这些活动的报道一方面锻炼了成员的团队合作精神和新闻操作能力，另一方面也加强了我台同其他兄弟组织的联系。团队还充分发挥自身优势，为学校拍摄了多部优秀宣传片，在塑造我校外在形象、传播校园文化方面发挥了重要作用。目前，团队正积极筹备和其他兄弟院校XXX的交流活动，我们将邀请西安交通大学、陕西师范大学、西北大学等高校的学生XXX骨干成员来我校交流探讨，共同谋划XXX的发展之路。
在七个月的发展历程中，团队成员的能力也逐步得到外界的肯定。团队成员曾先后获得中国大学生在线与长安大学共同主办的网页设计大赛内容策划组一二三等奖、文科学生网页设计大赛三等奖等奖项。我们在这个小家中相互见证，共同成长。
从鱼腩部队到功勋之师，万众惊叹的背后，成员们更多的是一种平静。有谁知道这些奖项与赞扬的背后并不是上帝的偏袒，恰恰是顽强的作风、无私的付出、团结协作精神三者的结晶。
