“芙蓉学子·团队合作”奖主要事迹材料
渭水之畔 合则一家
我们的团队是一棵树，我们便是一片片叶，在风中沙沙作响，奏出最和谐的乐章；我们的团队是一条路，我们便是一道道脚印，印证无数的风雨兼程；我们的团队是一片海，我们便是一粒粒水滴，融入它，眷恋它，感动它。

这就是我们的团队。

它特色鲜明，以全校75个大小社团作为根基， 以“组织、协调、管理、服务”作为始终不变的宗旨。
它不断进取，九年的成长岁月成为我们珍贵的财富，让我们有了自我革新的勇气和积极乐观的态度。
它含蓄深沉，一个“合”字道出了我们的深刻，告诉所有人，这里是我们的团队，这里是我们的家。

一、因为“合”，我们诚敬稳重
众所周知，“合”是我们团队的标志，它深入我们骨髓，流动在血液里。它让我们团队的每个人都惺惺相惜，团结奋进，又像一条纽带，紧紧拴住了我们与隶属四大社团中心的75个社团，我们一道向前，永不言弃。
正是这个“合”字，让我们团队稳重而坚强，在探索前进的道路上热血沸腾又小心谨慎。从2000年9月创建以来，我们便致力于稳步推进组织内部建设，规范和完善各项章程，创新工作制度和管理机制，加强学生干部队伍素质建设，不断增强组织的内在活力和凝聚力。去年我们制定和完善了《长安大学学生社团联合会章程》、《社团管理办法》、《十佳社团考评细则》、《干部学习手册》等，使我们团队和各个社团更加规范化制度化。
正是这个“合”字，让我们团队每项工作都进行得精心细致，有条不紊。从值班到整理文档，从审批活动到举行例会，事无巨细，我们都认真对待。上学期我们成功举办了“校园之春”歌手大赛，团队的成员可谓全体出动，历时近两个月。而在这60个日夜里，赛前的策划与宣传，赛时的赛场组织与人员安排，赛后的新闻连续报道，每一天都体现了各部门的紧密联合和团结互助。初赛、复赛、半决赛、复活赛到最终的总决赛，场场好评如潮，而这每一场的精彩都流动着团队的心血和汗水。
正是这个“合”字，让我们的团队紧紧相连，亲如一家。2008年11月30日，我们共同为我们的团队庆祝集体生日，我们歌唱、游戏、欢笑，在那首《生日快乐》的歌声里，在蛋糕甜甜的奶香中，所有人沉醉在了属于这个团队的温馨中。在这个大家庭里，我们无比温暖和喜悦。
在这个团队里，“合”是我们的基础，是我们的精神，是我们谨慎沉稳的保证，更是我们源源不竭的动力！

二、因为“合”，我们热烈芬芳
1、绚丽多姿的社团活动，是我们的团队开出的热情之花。
社团是我们的根基，它们的精彩便是我们的美丽。上学年我们共开展了360余个活动，其中科技类76个，服务类117个，文学类56个，艺术类58个，体育类55个。每一个活动的成功都是我们和社团共同的欣慰。无论是计算机协会组织的“ITAT教育工程就业技能大赛”，还是希望阵营的“爱心跳蚤市场”，无论是足协的“六校足球邀请赛”，还是英语俱乐部的“魅力女生节”，无论是博弈协会的“小棋争霸赛”，还是新鲜空气动漫社的“交大樱花祭”，每一次的成功都是我们的收获。我们细心指引，看缤纷社团的茁壮成长。
2、流光溢彩的社团四节，是我们团队开出的思想之花。

    文化节、艺术节、科技节和体育节，是长安大学校园文化的重要组成部分。而原五大分会的社团正是这四节的主要承办者，各社团的精品活动纷纷涌现，如繁花般，簇拥着校园文化的春天。首届动漫展“长安吟”，让动漫爱好者为之喝彩；第六届“新星杯”乒乓球比赛，让乒乓高手有了竞技的舞台；“诗韵长安”配乐诗朗诵大赛，让渭水河畔添了一抹神韵；“校园之春”歌手大赛更是打造出属于我们自己的明星。我们引领校园文化，我们繁荣校园生活，我们无比兴奋地看到，我们和社团的思想文化，就像夜色里的星光，晶莹璀璨。

3、深化拓展的内外交流，是我们团队开出的发展之花。

2008年，我们团队成功举行了“*****社团发展交流会”，团队与社团相互交流，各社团分别陈述在发展中遇到的问题、困难，其中就财务紧张、人才流失、社团考评等反映较多的问题，团队干部做了充分研究和解答，并从社联管理原则和社团发展战略等方面，给社团做出有针对性的指导。交流会大获成功，得到了社团的好评，也使社团从中学到了很多东西，有利于社团的长远发展和壮大。
同时，我们团队及各类学生社团通过积极开展与外界的交流与合作，与西安30多所高等院校的社团组织形成了合作关系；与北京、上海、武汉、南京等地的著名高校建立了交流体制；与《西安晚报》、《华商报》、《三秦都市报》、陕西电视台、西安电视台等当地新闻媒体及各大企事业单位保持了良好的合作伙伴关系。集众家之所长，于团结交流中求发展，我们将不懈努力！
做一流学生组织，携一流学生社团，创一流校园文化！这是我们始终的坚持和不变的追求。我们将怀着最热忱的心，最坚定的信念，一如既往，服务于同学，服务于社团，服务于长大。

“兄弟姐妹本是天上的雪花，落在地上，化成水，结成冰，就再也分不开了。”我们不是兄弟姐妹，却因为在这个团队里相遇，相互扶持，日益亲密，一路向前。
