
关于召开共青团长安大学第二次代表大会的
通知
各院（系）团委（团总支）：

根据《中国共产主义青年团章程》和《中国共产主义青年团基层组织选举规则》有关规定，结合我校共青团工作的实际，经校党委批准，并经团省委同意，定于十二月中旬召开共青团长安大学第二次代表大会。
团员代表大会制度是共青团一项带根本性的组织制度，是团组织讨论、决定团的重大问题和选举团的领导机关的重要会议。召开团代会是我校团员青年政治生活中的一件大事，也是各级团组织的一项重要工作。为了开好这次大会，做好各项准备工作，现将有关事项通知如下，请遵照执行：

一、大会的主题、主要任务和议程

本次大会的主题是：以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面贯彻共青团第十六次全国代表大会和我校第二次党代会精神，继往开来，与时俱进，努力开创新世纪我校共青团工作的新局面！

大会的主要任务是：认真总结2004年以来我校的共青团工作，部署今后几年我校共青团的工作任务，选举产生我校第二届团委会，进一步动员和带领各级共青团组织和广大团员青年为实现我校跨越式发展而努力奋斗，为我国全面建设小康社会贡献青春智慧！

大会的议程是：听取并审议共青团长安大学第一届委员会工作报告；听取校党委、团省委领导对我校共青团工作的指示；选举产生我校第二届团委会。

二、代表比例、条件及推选原则

1、代表比例：

出席团代会的正式代表为300名，约占全校团员总数的1.1%。

2、代表条件：

凡在我校有正式组织关系的团员（预备党员）和根据工作需要做共青团工作的党员，具备以下条件均可当选。

（1）具备良好的思想政治素质，坚持四项基本原则，热爱中国共产党和共青团组织，能够认真学习贯彻邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观，积极要求上进。

（2）忠实履行团员义务，以团员标准严格要求自己，在工作学习中能起模范带头作用，积极参加团组织的各项活动。 

（3）学习目的明确，态度认真，刻苦努力。

（4）能密切联系同学，及时反映群众的呼声、建议和要求，在青年团员中享有一定威信，并具有一定的议事能力。

（5）遵守纪律，在近一年内未受到团纪或校纪处分，无任何违纪现象。

3、代表推选原则：

（1）团员代表要有普遍性和代表性，应考虑各年级中先进集体和先进个人代表；

（2）团员代表应考虑工作较好的团支部及优秀团员代表；

（3）学生代表中，研究生代表，本科生高、低年级学生代表应占一定比例；

（4）女代表、少数民族代表应有一定的比例。

三、代表产生办法：

认真选好团代会代表对开好大会有重要意义，各院（系）团委（团总支）要加强对这一工作的领导，工作要细致、扎实、深入、民主，认真组织好代表的选举。代表的产生过程应该成为学习团的章程和团的知识，以及党的有关方针政策的过程。

在团代表的选举过程中应向全体团员进行以下四个方面的宣传教育，一是团的民主集中制原则的宣传教育；二是大会的指导思想和主要任务的宣传教育；三是团的干部方针和干部标准的教育；四是正确的行使团内民主权利的教育。

我校第二次团代会代表候选人由各选举单位按分配名额组织团员民主推荐、充分酝酿，并根据多数团员的意见确定，产生的代表候选人名单报本单位党委（党总支）和校团委同意后，再提交本单位团员大会或团员代表大会按20%的差额选举产生正式代表。正式代表的资格和产生程序要接受代表资格审查小组的审查。经审查合格后，方可确定为正式代表。具体代表选举程序及日程安排详见附件2.

四、有关要求

各选举单位选举出席共青团长安大学第二代表大会代表的工作须于11月29日前完成，并在本单位进行公示，公示完毕后于12月1日前将《共青团长安大学第二次代表大会代表登记表》、《共青团长安大学第二次代表大会代表登记名册》和《共青团长安大学第二次代表大会代表构成汇总表》报校团委审查。所有表格均上报纸质版和电子版各一份，同时请提交所有代表jpg格式的正面免冠照片一份。

校团委号召全校各级共青团组织和全体团员青年，积极行动起来，以高昂的斗志和饱满的热情，团结凝聚，扎实工作，发奋学习，开拓进取，以实际行动迎接我校第二次团代会的召开，为把我校建设成为特色鲜明的高水平大学而努力奋斗！

附件1：共青团长安大学第二次代表大会代表名额分配表

附件2：共青团长安大学第二次代表大会代表产生流程图

附件3：共青团长安大学第二次代表大会代表登记表

附件4：共青团长安大学第二次代表大会代表登记名册

附件5：共青团长安大学第二次代表大会代表构成汇总表
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