
关于组织开展2010年长安大学大学生志愿者暑期

文化科技卫生“三下乡”社会实践活动的通知

各分党委、党总支，校属各单位: 

为贯彻落实加强和改进大学生思想政治教育工作座谈会的精神，配合学校“争先创优”活动的顺利开展，引导和激发广大青年学生在夺取全面建设小康社会新胜利的伟大实践中奋发成才，书写美好人生。根据中宣部、中央文明办、教育部、共青团中央、全国学联的统一部署，结合我校实际，经研究决定，启动我校2010年大学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动。现将有关事项通知如下：

一、指导思想

以服务青年成长成才为宗旨，鼓励和引导广大青年学生积极投身社会主义现代化建设的实践中去，了解国情，贴近民生，增强爱国主义情怀，勇担时代责任，以己所学，服务社会，培养创新精神，全面提高创新创业能力。

二、组织机构

暑期社会实践活动在学校的统一领导下进行。学校成立大学生暑期社会实践活动领导小组。

组 长：白 华

成 员：黎开谊  田新民  徐 岳  杨 华  尹冠生  张骞文

领导小组下设办公室，办公室设在校团委。

领导小组负责社会实践活动的领导和协调工作，具体组织工作由办公室负责。

三、实施步骤

(一)申报、立项阶段

各院系根据文件精神安排活动计划，进行广泛动员，充分利用网站、宣传栏等途径进行广泛的宣传，确保学生们能及时了解掌握相关信息。以学院为单位，对团队的申报材料进行初审。整合各方资源，确定能够代表学院水平和专业的重点团队。各申报团队提供长安大学2010年暑期社会实践活动重点团队申报表、详细的项目策划书，介绍团队的活动计划、目的、意义、前期筹备、可行性分析以及经费预算，学校将根据所申报方案的时效性、可行性、特色性等确定立项重点团队并审核资助。

（二）动员、培训阶段

各院系根据具体情况安排“2010年暑期社会实践动员大会暨培训会”的时间、地点及内容，内容应包括调查问卷的设计、开展调查的方法、如何撰写调查报告、社交礼仪、安全教育和媒体宣传等。

（三）实施阶段

各团队根据计划，重点实施实践活动，并随时向校团委及所在院系报告活动开展情况。各活动团队一般应由教师带队，配备带队学生干部，学院集中对参加社会实践活动的师生进行必要的培训和安全知识教育，为学生和带队老师购买意外伤害保险，签订安全责任书，按学校整体要求和各自的活动计划开展活动。没有购买保险和签订学生安全责任书单位不能开展社会实践活动。各团队开展社会实践活动一般不少于一周时间，活动过程中要积极利用网络、媒体等方式宣传实践过程，积累实践经验，扩大影响，宣传学校形象。

（四）成果报送阶段

各团队应根据活动开展情况，及时整理、汇总社会实践相关成果并向各院系上报。各院（系）团委（团总支）应于开学初组织学生以团队为单位开展暑期社会实践见闻活动座谈会，总结本院系年度社会实践工作，将实践成果汇集成册后上报校团委。

（五）结项评审答辩、总结阶段

学校将于9月下旬召开社会实践结项评审工作，评选优秀调查报告、先进集体和先进个人，并通过广播台、报刊、橱窗等媒体及时报道和宣传先进集体和个人的典型事迹，进一步巩固社会实践活动的成果。

（六）表彰阶段

学校将依据社会实践成果，择优申报全省、全国社会实践先进单位、先进团队和先进个人，并给予奖励，编辑社会实践成果汇编和优秀作品集。

四、组队模式

今年我校暑期社会实践坚持“全面发动、重点组队、点面结合、层层深入”，采取团队组建、个人分散活动的方式。学生可以参加学校立项的团队，也可以自行组队或以个人形式在学校周边、家庭所在的城镇社区、农村开展社会实践活动。需要社会实践活动介绍信的团队和个人请到各院系团委开具。

（一）团队组建

校团委对学校各团学系统组队开展的社会实践活动进行统一立项,确定社会实践的基本范围,并提供选题参考, 团队可由各院系团委（团总支）、学生会、班级（团支部）、学生党支部、社团或学生自主组建申报社会实践项目。

学校根据各院系报送的社会实践团队立项申报书，经组织评选，重点资助活动主题鲜明的社会实践团队。为了使更多的实践团队得到学校的立项和资助，由学校立项并予以资助的实践团队采取学校、院系、个人三方共同出资的原则筹集经费，学校鼓励各院系按照学校资助的经费不低于额度1：1配套。学校没有资助的团队，鼓励有条件的学院给予适当资助。

（二）个人分散活动

要求每位同学利用返乡、实习、勤工俭学等机会，结合自身专业特色、兴趣专长就近开展形式多样的、有意义的、不少于一周的社会实践活动，填写社会实践登记表，并撰写社会实践论文、调研报告或总结。

五、立项资助

（一）本次社会实践活动资助在充分尊重学院意见的基础上，严格审核立项申报书，依据项目选题、实践人数、实践时间、经费预算等因素给予300-2000元资助。

（二）资助经费仅用于本次“三下乡”社会实践学生立项项目，专款专用。

（三）资助经费报销根据资助金额与学生立项作品完成情况的实际花销予以审核报账，实报实销。

（四）项目经费支出需经项目负责人经办、指导教师与各院系团委书记审核，支出票据涉及较大数额时，须有项目指导教师或团委书记审核，校团委批准。

（五）所有经费使用严格执行学校各项财务管理规定，做到票据真实，手续齐全。

（六）其他未尽事宜按学校有关财务管理规定办理，校团委负责解释。

六、项目参考

学校仅列出社会实践参考项目，各团队、个人不必拘泥项目，可以自主申请实践项目，联系社会实践基地，保证实践开展效果。

（一）大学生科学发展观宣讲服务实践活动；

（二）红色教育革命老区支教支农活动；

（三）青马学生骨干挂职锻炼与培养；

（四）校庆60周年校友走访等社会实践活动；

（五）“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛立项项目的调研；

（六）“挑战杯”大学生创业计划竞赛项目的社会调查与市场推广；

（七）各专业博士、硕士、本科专业实践活动；

（八）各高校大学生创业典型走访、案例收集活动；

（九）大学生就业创业见习实践活动；

（十）深入基层、服务基层志愿服务实践活动。

七、工作要求

（一）高度重视，加强领导

各院系与各级学生组织务必高度重视，切实加强引导，投入必要的人力、物力和财力，努力为学生实践活动创造条件，积极动员广大学生参与社会实践活动，指导学生进行社会实践项目的联络和策划。

（二）及早安排，精心组织

要注重扩大社会实践的参与面和影响力。精心组织，周密安排，注重创新，突出亮点，体现专业特色，努力增强社会影响力。要激发学生参与社会实践的积极性、主动性，着力解决各团队遇到的问题和困难，确保社会实践活动安全、顺利实施。

（三）加强宣传，营造氛围

积极做好大学生社会实践的宣传报道和信息报送工作，突出实践效应。充分利用和发挥好校内报刊、网站、展板橱窗等宣传媒体，在活动过程中要积极吸引和邀请社会媒体的关注和报道，针对本院系实践团队的活动情况及时开展与报纸、电视台、网络等新闻媒体的联系工作，尤其是要在国家级和省级重要新闻媒体争取相关宣传报道，不断扩大我校社会实践活动的影响，营造良好的舆论氛围，引导大学生社会实践不断深入发展。

（四）规范管理，加强建设

要在加强暑期社会实践活动的申报、立项、培训、实施等各个环节规范管理的基础上，积极探索社会实践活动的经常性开展机制和学生参与的约束机制，确保社会实践的安全、长期、深入、有效地开展下去。进一步加强社会实践基地建设，充分发挥已建成基地的示范作用和资源优势，巩固已有基地和已取得成果，深入挖掘新的服务项目和内容，提升服务质量和服务效果。

（五）加强总结，巩固成果

各院系要在暑期结束后全面做好各项社会实践总结工作，通过各团队报告会、经验交流会、实践工作简报、DV展播、摄影大赛等深化实践成果，做好成果展示工作。

（六）加强教育，确保安全

要加强社会实践安全培训和教育工作，有效落实安全责任制。各院系要对参加社会实践活动的同学进行安全教育，提高参与人员的安全意识，要对本单位实践团队的安全情况全面掌握，确保师生参加社会实践安全有效。

附件：长安大学2010年大学生志愿者暑期“三下乡”社会实践立项团队汇总表
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