长安大学2010年度“芙蓉学子·榜样力量”优秀大学生评选活动                     团队合作奖

风雨兼程 携手并肩  

——“芙蓉学子·团队合作将”申报事迹材料

当我们站在一起，再浓烈的阴霾也挡不住阳光的色彩。

合作，有时不需要长期的友谊，但它一定需要瞬间的默契；合作，有时不需要完美的结局，但它一定需要辛勤的汗水；合作，有时不需要精湛的技艺，但它一定需要坚定的信心。当拥有团结的力量，没有什么能阻挡前进的步伐。多一个铃铛多一声响，多一枝蜡烛多一分光。这就是我们团队，一个充满激情活力四射的团队，一个知难而上永不退缩的团队，一个力求创新羽翼渐丰的团队。每一次成功，都凝结了这里每一个人的点滴心血。在这里的每一天，都是最美好的记忆。

一直以来我们遵循“勤奋踏实律己上进”的原则，做到有责任心，工作讲究效率，积极寻求创新，处理好学习与工作的关系，关心时事政治，保持工作激情。为每一个成员提供展示自我的平台，做到资源最大化利用。各部门间融会贯通，紧密配合，力争为同学们提供最贴心最有效的服务。

自2000年团队组建以来，秉承全心全意为同学服务的宗旨，切实解决学院同学在学习和生活的问题，带领同学们积极参加学校的各项活动。我们以饱满的热情和出色的能力高质量的完成各项工作，逐渐赢得了学院和学校同学老师及领导的认可和好评。

在不断的摸索和成长中，我们的团队在内部建设，志愿服务，日常活动和精品项目，四方面开展了许多丰富多彩的工作。

内部建设

严肃团队纪律　

想要成为一个成功的团队必须要有严格的纪律，统一的准则。我们的团队制定和完善了会议及活动出勤制度，值班制度等。对团队成员尤其是领导者严格要求。

加强物品管理

团队内由专人负责公用物品的保管，做到认真记录，节约使用。杜绝出现丢失及浪费现象。

建立沟通部门融合

我们的团队就像一个和睦的大家庭，每个人都有自己的个性和专长。在以往的传统模式中，大家各司其职。而我们的团队则以ＰＭ制为建设方向，即每个人都有机会成为任何一项工作的负责人。真正实现部门间融合，让团队的每一个成员不仅可以发挥他的专长也能真真确确的学习和提高其他方面的能力。使大家与团队共同成长。

志愿服务

对于志愿服务，我们的团队一直保有高度的热情，始终坚守“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。
爱心种“草滩” 幸福你我他

上一学年开展了走进草滩敬老院，我们的团队做了最充分的准备，为老人们送去我们自己的节目，与老人们同乐。同时建立了青年志愿者服务站，为学院更多的同学提供作志愿者的机会，方便志愿者们做爱心活动，同时也为草滩敬老院的老人们提供长久的服务，我们的爱将永远留在那里。

储备爱心  捐赠真情

我们的团队真诚的呼吁大家伸出友善的双手，捐出我们平时学习和生活中不再使用的易拉罐、饮料瓶、废报纸、旧书刊等 ，给需要帮助的孩子们送去我们的爱心。收集的废品集中变卖，所得资金及废旧书刊捐赠给贫困儿童或福利机构。

日常活动
环保之星

我们的团队在上一学年以此举办了环保之星及环保周活动。希望借此次活动使同学们有勇于创新的观念，保护环境的意识，利用废物的行动，发动更多的人投身到环保事业，宣传保护环境，尽我们大学生最大的努力为保护环境贡献自己的力量。活动效果非常好，在同学们中引起了很大反响。

环保周

团队希望通过开展不同形式的环保活动提高年轻一代对环保问题的敏感度，培养大学生科学的环境意识和可持续发展的意识。环保周分为三部分：世界水日、世界气象日、“清洁校门”公益活动。

半月刊

半月刊也是我们的团队创办的一个特色项目。从2006年至今，已经有四年的历史。它以展板的形式，收集半个月内的国内外新闻，涉及面包括政治、娱乐、体育、社会等众多方面，给同学们一个良好的接触社会的平台。我们的半月刊，在众多宣传压力下，以及时的新闻，有序的版面，精致的背景，及对热点新闻的强烈捕捉能力，走出了一条独具特色的新闻传媒之路。紧扣时政要闻、热点流行，从大学生的视角对社会事件作出自己的评价，在大学生中形成了良好的文化导向。

校运动会

在上学年的校运会中，我们的团队带领同学们取得了史上最好成绩。我们的团队从策划组织到训练后勤，环环倾力而为。带领我院的运动健儿勇夺佳绩，尤其是团体项目捷报频频。在这些骄人成绩的背后，不仅有运动员辛勤的汗水同时也包含了团队成员的无悔付出。

１０级迎新晚会

迎新晚会作为这个学期的重头戏，更是赢得了满堂喝彩。无论是节目编排还是舞台设计，无论是前期宣传还是秩序维护，无一不展现了这台“XX”迎新晚会的高水准高质量。短短的一百二十分钟凝集了我们的团队几十个日日夜夜近乎疯狂的工作。团队中的每一个人都为这台盛会付出了努力，很多成员即参与了策划制作同时又是主要演员。在最艰苦的时候，我们相互扶持相互打气，没有人中途离场，没有人放弃。完美落幕的瞬间，看到彼此眼中激动的泪水，我们深深懂得之前一起付出的一切都是值得的，都是最美好的回忆。

精品项目

除了日常活动，在上一学年我们的团队还开展了一些有针对性的活动。

3vs3篮球赛

为加强同学们之间的交流，增强学生的体质，增近同学间的友谊，促进篮球爱好者的交流，团队策划举办了 09级3vs3篮球赛。比赛秩序谨然，裁判公正合理，很好的调动了同学们的热情。

XX
XX同学０７年检查出患有恶性肝癌，基本康复后又不幸患上梗阻性黄疸。肝移植手术费用数额巨大。团队得知后迅速组织捐款，共筹得十万余元。当有同学需要帮助，我们的团队定会义不容辞的给予支援。

作为一个年轻的团队，我们还有很多要学习的地方。虽然不尽完美，但是这一百二十多颗火热的心却紧紧相依。每一次成功都是对我们共同努力的肯定，而失败则是鞭策我们携手进步的动力。

不论获得了多少值得骄傲的成绩，都已是过去。羽翼渐丰的我们憧憬着美好的未来，就算早已知道前方的路会有坎坷，但是没有人会畏惧因为我们拥有这样一个优秀的团队。我们定会加倍的努力，证明自己的实力，无愧为这个团队的一分子。我们互相学习，互相帮助，

携手成长，所有苦都会变甜，一路上有最温馨的感动。在这里的每一分每一秒，都永远让我们感到自豪感到温暖。
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