长安大学2010年度“芙蓉学子·榜样力量”优秀大学生评选活动                     自强不息奖


我的自强
——“芙蓉学子•自强不息奖”申报事迹材料

托尔斯泰曾说：幸福的家庭都是相同的，不幸的家庭各有各的不幸。我出生于西安一个小村子，因为家里经济条件太差，于一岁被过继到姑妈家，生活还算平静。可是灾难就在你意想不到的时候发生。6岁，多么幸福的孩提时光，却是我终身难忘的不堪回忆。一场车祸硬生生把我从一个身体健康的快乐小孩变成了左腿截肢的残疾人。之后，我回到亲生父母身边，他们无微不至的照顾使我没有感觉到不便。那时候的我，以为可以和别的小朋友一样生活，等到上了小学，看到别人在操场蹦蹦跳跳，而自己只能在一旁看着，心里真的很不是滋味。老师鼓励我：“你虽然不能上体育课，但是你可以利用这段时间学习，知识可以改变命运。”父母安慰我：“你好好学习，将来考上大学，找份好工作自力更生，我们也就放心了。”从此，我乐观从容的生活，上课认真听老师讲解，所以每个学期都能取得优异的成绩，这让我欣  慰。然而命运，总是反复无常。

刚上初一，父亲就出了车祸。父亲是家里的顶梁柱，这次的事故无疑是给一贫如洗的家庭雪上加霜。爷爷也一直体弱多病，而我们三个孩子又要上学，母亲一个人根本无法支撑这样的重担。由于我成绩一直很优秀，所以除了奖学金之外学校又给我额外补助，我得以继续我的学业。没过多久，父亲又被查出患有腰椎间盘突出症，最后姐姐不得已放弃了学业，把求学的机会留给了我和弟弟。此后，我非常珍惜学习的机会，因为我知道这是姐姐牺牲了自己的理想换来的。
一直以来我成绩都很好，终于在2005年我以优异的成绩考入了长安大学。报名的那天，在陌生的校园，看到大家都兴高采烈，我感到孤独和害怕，我不知道大家会不会用异样的眼光看我。

每年我最怕雨雪天，因为很容易滑到。但它们不会因为我不喜欢就不来，所以我依然是不断的地摔倒，不断地爬起。记得有一次，雨天，要考试，考完后我和同学在一起探讨考试内容，边走边说，说着说着就滑倒了，而我的同学却丝毫没有察觉，继续往前走，发现没声音了才转身，才看到我正在努力站起来。还有一次在去自习的路上，拐杖突然断了，以前离家近，可以等父母送根新的，这次我不知道该怎么办，还好离商店比较近，所以就请同学帮我买了卷透明胶带，先把断口粘起来走回了宿舍。这件事以后我每走一步都心有余悸。在这四年中，拐杖用断了三根。每到夏天，胳膊和腿总被磨得火辣辣的疼。父母让我用假肢，当我装上假肢的时候，才发现一直戴着假肢有多么困难。第一天戴假肢只是磨出泡，可是到了第二天我就发现装假肢的这条腿很疼，等回到宿舍拆下来一看，左腿的皮已经被磨掉了，就看到一大块被挤压的泛白的肉。有时我会想这种日子何时才会结束？挣扎过后，内心渐渐平静，细想，生命本无常，身体残疾，这是既成的事实，为什么要怨天尤人呢。我要振作起来，我要越挫越勇。正如威尔逊所说“只要你有一颗永不服输的心灵，有一种愈挫愈奋的意志，内心就会升腾起一股勇往直前的勇气，从而也就不再抱怨上苍的不公”。

大学期间，我刻苦学习，于2006年和2007年荣获优秀学生称号，获校二等奖学金。大二我顺利通过四六级和计算机二级考试。大三我参选了芙蓉学子自强自立奖，成为四个候选人之一。大四搬回校本部，我在学习之余想找份家教。既是为了减轻家里的经济压力，也想证明自己不是只能靠家里养的废人。就这样，每天在学校和家教的途中奔波，每晚躺在床上，想想自己的一天，收获很多，很欣慰。生活就是要我们在不断地克服困难的过程中学会成长，学会包容，学会在自己快乐的同时带给别人快乐。大四面对工作和考研的双向选择，我选择考研，因为我相信知识可以改变命运。在考研的过程中，我感觉到自己以往的学习是多么的浅薄、不扎实，于是抱着从头开始的劲头，一遍遍的复习、做题，直到考研的结束。忙完了考研，结果似乎不那么重要了，因为在考研的过程中我已经有了很大的收获。我只想把它藏在心底，作为我以后人生道路上的一段基石，在我遇到挫折时给我无限动力。我们在遇到挫折和困难时不该屈从命运的安排，要勇敢地与之抗争，努力创造自己的人生。
身边很多人都说我很坚强，他们要是我也许都不知道该怎么办，但是我想这只是我用来对抗命运的方式。很小就听过张海迪的事迹，我可能经历的跟她不一样，但是我要学习她坚忍的精神。如今，我在长安大学读研，获“中国大学生自强之星”称号，这是自己的选择，无怨无悔，因为就像海子的那首诗：从明天起，做一个幸福的人 /喂马，劈柴，周游世界 /从明天起，关心粮食和蔬菜/我有一所房子，面朝大海，春暖花开 /从明天起，和每一个亲人通信 /告诉他们我的幸福 /那幸福的闪电告诉我的 /我将告诉每一个人 /给每一条河每一座山取一个温暖的名字 /陌生人，我也为你祝福 /愿你有一个灿烂的前程 /愿你有情人终成眷属 /愿你在尘世获得幸福。虽然我身体残疾，但我仍会积极乐观的面对生活，不断挑战自我,完善自我,用辛勤的汗水谱写属于自己的辉煌。
1

