长安大学2010年度“芙蓉学子·榜样力量”优秀大学生评选活动                     感动长大奖

源于坚持的感动
——“芙蓉学子·感动长大奖”申报材料
07年的夏天，在我离成年还有一个月的时候，怀着无比欣喜和对大学的憧憬，我独自一人从宁夏来到陌生的西安，开始了我在古城的大学生活。时光荏苒，在不经意间我已经步入大四。四年前的憧憬变成了现实，四年后的成熟取代了稚嫩。我亦平凡，没有英雄勇救落水儿童的勇敢，亦没有轻年精英三年称霸商界的豪迈，但我同样让我自己感动，只因坚持。
四年前的夏天，军训正酣，我们因为全院只有七个男生而被冠上了七匹狼的称谓，我是六郎，第一天的联欢拉歌，面对某大学院三百多人的阵势，我们的队伍沉默了。面对着对面的叫嚣我们的队伍没了士气，此时的我忐忑而紧张，犹豫着要不要在几百双眼睛的注释下为学院赢回颜面，内心中的退却和前进激烈的斗争着，最后我鼓起了勇气，毅然走向了拉歌台。我们取得了拉歌的胜利，大家也记住了那个叫六郎，个头不高但坚毅且机敏的男生。军训的一个月里，大学生活对于我不仅仅意味着和高大的国防生抢帽子，带领着全连踢正步，被选入国防生方队，端着钢枪在烈日下挥洒汗水，和阅兵式上的壮怀激烈，也让我明白了机遇需要勇敢的把握，而成功则是在抓住机遇后付出心血和汗水的坚持，也是从那时起，我开始思考，思考怎样充实的度过宝贵的大学生活。
大学像是一个大家族，而组成这个家族的是每一个犹如家庭一样的班级体。军训后我博得了大家的信任当了班长，照料着一班有17个女生和三个男生的同学们。大一的时候没有辅导员，我和其他两个班的班长们一起担起了整个年级的工作，还记得，第一次评助学金，看着同学们交上来的申请，我的心情是无比沉重的，她们的家庭原来是那样的艰难，助学金名额是平均分配到各班的，可每班的贫困生人数却不一样，可怎么才能帮助她们呢？在那段时间，我先是找贫困生们摸底了解情况，接着找了其它两个班的班长说服他们让出几个名额，第一次没谈成功，我又找了第二次，又找了老师，最终让班上的每一个申请的同学都拿到了助学金，打破了助学金在班级评选的惯例。四年中，面对着班上的各种不和谐 ，班级的大小事情，关注每一个同学，我始终谨记着大一讲演时对同学的承诺，就连最后一个出教室锁门关窗我也坚持了快四年。别的班级都先后换了几任班长，但我在身兼数职忙得不可开交的时候我仍然挤时间把班里的事情做好，有人劝我既然那么忙就不要当这个什么好都落不下还琐事一堆的班长，但我觉着答应大家的事情就要坚持做下去，同学们还需要我，班级还需要我！
还是在大一，团委学生会纳新，第三次第一个走上讲演的讲台，如愿进入了院团委，当了一名普普通通的干事，整天忙前忙后，一个同学问我，为什么不去发展潜力更大的校学生会，我只是说学院是我的根，哪做好了都一样，并一直坚持着。第一年团委学生会学雷锋，其他参与的同学都会加学分，但我还是去了，骑着借来的三轮车，开开心心的干了一下午，在大家合影出新闻的时候当了摄影师，这谈不上奉献，只是种坚持。
大二的时候，迎接新生，在大雨中搭帐篷，在夜里十二点带着学生家长住店，三天里我可以只来一天，但我仍然坚持每天从出点到撤点的坚守。一个月后我成为了院学生会历史中第一个在大二当上副主席的学生，我仍然坚持着，我很欣慰，也是在这一年，我们的学生会评上了优秀学生会。转眼大三，我当上了院学生会主席，面对着突然加重的专业课，我总是觉着要对得起大家的信任，要把学生会工作干好，一年的时间里我带领学生会开讲堂，办外语角，去农民工市场送知识送温暖，组织各种学术比赛，每个月的市话费就能打一百多，功夫不负有心人，我们的学生会工作干得有声有色，在任期前结束的优秀学生会答辩上我代表学院更是获得了接近满分的成绩夺得桂冠。
上党课，在三个学院的大班上，新起点中我又当了班长，并带领着全班获得了先进班集体，同样，我依然坚信坚持的力量，坚持第一个挺身而出，坚持走在前面，获得的也不仅仅是荣誉，而是对自我的肯定和带给他人的惠泽。同样，和我所学的专业一样，成绩只能在一天天的积累中获得，在大二的校级CCTV杯英语演讲比赛中，作为主持的我出了大差错，被院长批评的满脸通红，但我没有气馁，只是坚持着不断练习，终于在一年后的全省CCTV杯英语演讲大赛决赛中出色主持了整场的比赛，曾经批评我的领导在赛后拍拍我的肩膀竖露出了笑容，我也开心的笑了，但我知道笑容的背后凝聚的是永不气馁的精神，是坚持不懈的勇气，和不服输，不怕苦的信念。
我也会偶尔的为自己感动，早上六点半起床伴着大雪冻瑟瑟发抖时坐着六百路去陕师大给一个老师的儿子带家教，暑假在在烈日中顶着酷暑往返与各个市场做小生意，但当我看爸妈因为我开补课班像老师一样给学生上课而自豪的时候，当我拿着我自己公司的名片找人谈合同的时候，不是因为我挣到了钱养活了自己，不是因为我做了其他同学们没有作的事情，只是因为我的坚持，因为我知道坚持是多么的不容易。坚持把一件事情做好，坚持把每件事做好，坚持在跌倒的时候站起来，坚持在沮丧的时候对自己微笑相信以后会更好！
时间的指针终于划到了大学的最后一年，我当上了长安大学XX会大四分会的主席，顺利的以第一名的笔试和面试成绩被单位录取，我始终坚信坚持的力量，坚信今天的努力是明天成功的基石，坚信未来掌握在自己手中！
前路漫漫，充满荆棘，人生的璀璨需要自己去创造，用一个月，一年，十年，甚至是一辈子，可以不惊天动地，可以不一帆风顺，可以是暗淡或是失败，但只要坚持，就会感动他人，感动自己！
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