长安大学2010年度“芙蓉学子·榜样力量”优秀大学生评选活动                      感动长大奖


用真实感动自己，用执着感动长大

——“芙蓉学子•感动长大奖”申报事迹材料
一个人感动不了自己，就不可能感动别人。

但一个人如果只是自我陶醉式的感动自己，而不将自己的工作与社会结合，并且产生进步的影响力，他也不可能感动别人。

一句话语、一个行为、一种精神，其实他只是用自己的方式书写自己的人生，用自己的真实感动时代，感动长大。

———题记
他，一个平凡而真实的人，怀揣梦想进入大学，在母校“弘毅明德、笃学创新”的校训下进步成长，有幸在校会、社联、科协三个校级学生组织接受培养和锻炼，完善能力，丰富人格。一路坎坷、一路风雨，一路求索、一路前行，他用自己的真实、努力和执着感动自己，感动别人，感动长大。

他，作为当代青年，立志要将自己的青春和热血奉献给祖国伟大的现代化建设事业。

他，身为学生干部，有着一颗对于广大同学无比热忱的心，时刻践行“全心全意为同学服务”的理念。

他，当选主席，肩负长大xx知识传播者和xx领路人的重大责任，正努力建设一支引领长大科技创新和自主创业思潮的一流学生组织。

不顺利的开始，他用真实感动自己

从云南一个偏远乡村走出的娃，立志要在外面的世界好好闯荡一番。怀揣梦想，一个人走上了异地求学的征途。农家孩子特有的秉性，使他快速地适应了大学生活；但是，历练的欠缺、条件的有限，使得充满五彩斑斓大学梦的他接连碰壁。

一心想进入学生组织，好好锻炼自己、服务同学，却接连遭受巨大打击：竞选班长失败，灭了这个曾连续当了13年班长的年轻人的心高气傲；院会外联部面试失败，让他少了一个和外面世界接触的机会；勉强进入了社联，他倍加珍惜这个难得的机会。

不顺利的开始没有压倒他，不服输的性格反而使他更加清醒、真实的看清了自己，看清了自己的稚嫩、浅显和棱角，他决定好好学习、努力工作，用锻炼来不断完善自己。

真实的看待自己需要勇气，更需要智慧。他选择了真实，卸掉了浮躁，抛弃了伪装，给自己一个合理定位，为自己描一幅壮美蓝图。他用真实鼓励自己、感动自己。

认真付出的过程，他用努力感动别人

认清自己以后就要开始奋斗。凭着一股不服输的干劲，在社联当干事，他不怕苦、不怕累，认认真真、兢兢业业，谦虚好学、追求上进；在社团当会员，他积极主动融入社团生活，参与社团活动，为社团发展出谋出力；在班级生活中，他努力学习、团结同学、尊敬师长、做好表率。大一一年的努力，他开始用努力感动别人。

大二上学期，他高票当选为班长，深知这个机会来之不易，他更加努力付出。一年中，他团结班级同学，致力于优良学风和班风建设，最终获得长安大学“五四红旗团支部”和“优秀班集体”两项荣誉，其能力和成绩受到了学院、年级领导的高度评价。同年，他成为xx第一任公关部部长，开始了他的公关生涯，期间负责恒安“爱 改变生活”全国大学生创业大赛长安大学校内赛的整体工作，他统筹规划、忙里忙外，努力要将校内赛做成一届有影响力的比赛。后来，他被推荐到xx挂职锻炼，受聘为主席助理，更加珍惜这次机会，努力锻炼自己、服务同学。

校会、社联、科协三个组织的历练，三个组织的付出，他用努力继续感动别人。

10年6月，他当选为XXX主席。他继续用自己的努力感动更多人。

新的奋斗征程，他用精神感动长大

成为主席以后，他肩上的责任更重了，同时这也激励着他更加努力地学习、努力地工作。他要将这种努力和执着升华为一种精神，并试图去感动长大。

要切实服务好广大同学的xx要求，要努力做好长大xx知识的传播者和xx的领路人，要致力于建设好引领长大xx的一流学生组织┈┈面对这些难题，他静下心来思考，铆足干劲来工作，向老师请教，向其他组织学习，团结带领200余名同仁，努力实现科协从小到大、从不完善到逐渐完善的跨越式发展。他觉得自己和组织是一体的，要和科协一起感动长大。

从屡屡竞选失败，一步步走到现在的位置，凭的就是不服输的干劲。这是属于他个人的感动故事。不顺利的开始，努力奋斗的过程，到现在开始新的征程，一路坎坷、一路风雨，一路求索、一路前行，他一个平凡真实的人，一个努力上进的人，一个永不放弃的人，同学们认为他的经历和其中体现的精神足以感动长大。

同时，作为学生，他努力学习、刻苦钻研，两年来综合测评一直在专业里名列前茅；作为人文学子，他积极参加多项课题研究，现已发表学术论文多篇；作为热血青年，他积极响应党和国家的号召，关注社会热点问题，参加社会实践多次，为社会贡献了自己的绵薄之力。

静夜沉思，他深知未来的路还有很长。但经历是一笔不可磨灭的财富，经历当中凝练的精神和智慧将指导着他走得更长更远，并激励着他继续感动自己，感动别人，感动长大。

褪去稚嫩，走向成熟，他用真实感动自己。

忘我学习，辛苦工作，他用努力感动别人。

坚毅前行，求索创新，他用执着感动长大。

——后记
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