长安大学2010年度“芙蓉学子·榜样力量”优秀大学生评选活动                     感动长大奖


怒放生命·飞向更高
——“芙蓉学子·感动长大奖”申报事迹材料

XX，中共党员，自2007年9月进入长安大学以来，他以身正、学优、德佳的行动诠释了先锋模范的真谛。历任院学生工作助理、社团主席、社团副主席、院学生会秘书长、新生军训指导员、学工通讯员等职。曾获得校级一等奖学金、新国线集团奖学金、苏汽集团奖学金、无锡客运奖学金、国家级暑期实践优秀团队奖、长安大学优秀学生、社会实践先进个人、校团委社团工作先进个人、优秀共青团员、长安大学三好学生等奖励总计40余项。

德才兼备——力拔山兮气盖世；

勇于担当——敢立潮头我为先；

修身向善——先天下之忧而忧。

这是他的人生信条。从东北小镇到西北苍穹，他心怀壮志迈进长大，心中认定了要在长大蔚蓝的天空放飞青春与梦想。三年来，他对学习和生活充满激情，积极向上的人生态度影响着身边的每一个人，并以求索向学之志，修养善行之为，感动着长大，感动着长大的师生。让我们一起来掀开他青春华美的篇章吧！

德智体全面发展，撼人心魄

他怀揣着爱拼才会赢的信念，三年来，组织、参加省级、校级大型活动二十余次，所带领的每个团队都取得了优异成绩。

他参加陕西省社会实践重点团队获得全国优秀团队奖，带领学院社会实践特色团队获得优秀成果奖，带领创业团队取得数万元经济收入。他作为院学生会干部撰写申报材料在五四表彰代会上夺得优秀学生会，作为班委带领班级捧回优秀班集体，他耗费心血服务过的学生会获得校运会上团体总分第一名，校级男子篮球联赛第一名等。
三年来，数的清是一千多个日子，说不完的是每个日夜繁忙的工作和挑灯夜读的付出。他先后5次荣获学校和企业奖学金，三年综合排名班级前三名。而这熠熠闪光的成绩，是无数坚韧与汗水才凝聚升腾起来的。他凭借着广泛的兴趣和特长创造了一个一个又一个辉煌。他喜爱写作、书法、英语、辩论，曾作为编辑编写长安大学校级刊物《赢在大学》、《新生导航》，曾作为主持人多次出现在校内外的比赛、讲座上；他有着足球特长，多次代表学院参加比赛，并取得了校级联赛第一名。
一分耕耘一分收获，成功光环的背后写满了不尽的磨砺，一路的打拼带给他无数的感动，和一如继往的信心与勇气。
激情与风华双辉，敢于担当

穷人家的孩子早当家，步入大学伊始，他便立下决心，一切靠自己！于是，校园之中多了一位忙忙碌碌并以此为荣的身影。他做过三次家教，两次校园代理，他艰苦创业，筹资开店，一路走来，始终如一，他暑期放弃安逸的生活前往工厂打工，去企业实习，不仅积累了宝贵的经验，磨练了钢铁般的意志，更为自己赚取了大学期间大部分的费用。
2010年，经过层层选拔，他被推荐到台湾义守大学交换学习。身在他乡，他在心底告诫自己，自己的行为体现着大陆学生的精神，体现着长安大学的精神。2010年4月，玉树地震无情爆发，他组织陆生台生数千人祈福募捐，心系家乡，心系同胞，“责任”二字在他的心底生根、发芽。用一位台湾老师的话说：“作为第一批来台的长安大学学生，你的表现给你的学弟学妹开了个好头！”
爱心与信念并举，古道热肠
他关心社会公益活动，积极参加志愿服务工作，2007年10月，他光荣地成为造血干细胞志愿捐献者；2008年5·12大地震后，他主动组织开展募捐工作，短短几天便为灾区募集到善款万余元。一周的募捐活动让他消瘦了4斤，即便如此，他依然无怨无悔地奔走在第一线，因为爱的力量，因为生的希望。2008年7月，身为北京奥运会火炬传递大使，为火炬传递助跑，再一次将长大学子的精神展现给更多人。2008年8月，他放弃奥运会盛典，放弃假期的休息，冒着灾区的余震危险，为灾区孩子讲学，他承担起一名青年大学生支农支教的责任，无怨无悔地在那个特殊的讲台上奉献属于他的青春才华。这一切，只因为他心怀悲悯，肩负责任。
爱心无价，义务献血，他带领班上同学冲锋在前。我们还清楚的记得献血那天，他不顾医生的劝阻，毅然地挽起了衣袖。当针头在他手臂扎到第三次才见到鲜血流进针筒的那一刻，同去献血的同学流下了感动的泪水，大家是在为有他这样的好同学而自豪。

生活中的细节因为小而习以为常，却在不断的回味中让人为平凡所凝聚的大爱而感动。

在激情与梦想齐飞的长大天空，在长大的渭水湖畔，他身体力行，用自己的青春才华告诉所有芙蓉学子——生命怒放了，才能飞向更高！

闪闪的荣耀背后，我们记住了一个响亮的名字：XX。

这就是他，

一个德智体齐头并进的优秀学生干部，

一个敢闯敢拼勇于担当的当代大学生，

一个志存高远立身为国的有为青年！

感动，在长大的每个角落悄然开放！

1

