长安大学2010年度“芙蓉学子榜样力量”优秀大学生评选活动                      经济管理之星


经久弥新筑梦想 管融天下创未来

--- “芙蓉学子·经济管理之星奖”申报事迹材料

少年壮志当经苦，韶华岁月铸辉煌！
    这是一支“以科研创新为先导，以精细管理为依托，以瞻远立实为理念，以激扬青春为目标”的充满战斗力的团队。他们开拓进取，自强不息，在学术研究与科技竞赛中谋求管理之道；他们斗志昂扬，意气风发，用团队的智慧和力量在社会实践的舞台上崭露光芒！他们不断地自我服务，自我管理，自我发展，在共同构筑的天空中恣意地挥洒着青春，挥洒着热情，挥洒着赤子之心！
一．以学生干部管理工作为契机，求真务实谋发展
    他们深知榜样力量的可贵，也深谙“不经一番寒彻骨，哪得梅花扑鼻香”的古训。从大一相识开始，他们就立志要做最优秀的学生干部，树新风，育新人，打造榜样效应。在科学发展观的指导下，他们坚持以学生为本，秉承“计划、决策、领导、控制、创新”的管理思想，践行创先争优工作，努力引领学生思潮，在每一个平凡的岗位上热忱地奉献着自己的力量！
    他们积极完善团委内部建设制度，用心灵教育使得团员向党组织靠拢,带领党课培训小组获得“先进集体”称号；他们立足共青团建设与发展工作，精心组织策划团日活动，于08年带领同学爱心支教，得到当地学校、政府的高度褒扬，获赠荣誉锦旗，并获得“校级优秀团日活动”的称号！
    他们在学院及校级组织任职某校级组织主席、副主席、副秘书长等职务,是老师与学生联系的纽带，时刻秉承服务理念，信息传达及时准确，真正做到了上情下达，下情上传；他们开创性的将管理理论与学生干部工作有效结合，灵活运用柔性化管理、精细化管理、信息化管理等手段，成功组织策划各类科技学术竞赛及文化活动20余次。
正所谓一分耕耘一分收获，他们不断进取，硕果累累，连续几年获得“五四先进青年”“优秀团干部”“学生会优秀干部”“社团工作先进个人”等荣誉称号。
二．以夯实专业知识为基础，社会实践展风采
    他们来自经济管理领域的不同专业，扎根于现在，收获于未来。力求在专业知识的学习中做到：着眼基础知识，立足社会实践，广泛猎取信息，提升综合素质四大目标。在不懈的勤奋坚持下，他们的专业成绩一直名列前茅。荣获校“三好学生”的荣誉称号； 2人获得单项奖学金，优异的成绩与良好的个人素质为他们的加速成长奠定了坚实基础。在学好专业课的基础上，他们还不忘将经济管理理论与实际相结合，广泛接触实物，开拓创新！   

青春与责任同行，09年8月，他们成立长安大学大学生骨干赴天津挂职锻炼实践队，做关于“企业社会责任”的一系列课题研究，期间，他们在天津市恒兴钢业有限公司进行挂职锻炼，与有关领导多次组织座谈交流会，深入研究如何在科学发展观的指导下践行企业社会责任的问题，在走访各大企业的过程中，他们还受到了天津子牙环保产业园管委会主任的热情接待和当地电视台的高度赞扬。10年8月，他们再次以企业社会责任为课题赴合肥调研，深入合肥的大中企业调查，取得宝贵资料，其作品《论企业的社会责任》在长安大学暑期社会实践活动中被评为优秀成果。荣获优秀社会实践团队，他们也因此荣获了暑期社会实践活动“先进个人”的荣誉称号。
三.以学术科技竞赛为导向,勇于挑战创未来
他们时刻铭记:科学技术是第一生产力。在各类学术科技竞赛中，经常能看到他们的活跃的身影：在2010年长安大学第二届物流设计大赛中，他们以专业为背景，学以致用，其物流设计方案获得三等奖；他们通过自己的分析理解，查阅大量资料，撰写的作品《物品丢失问题》获得全国第一届“北斗杯”青少年科技大赛大学组竞赛奖；参加长安大学第六届“挑战杯”创业大赛，其作品《传美民间艺术文化传播有限责任公司创业计划书》《夕阳情老年人玩具有限公司创业计划书》均获得银奖。还组成了销售团队，成为《疯狂英语》杂志的区域经理，成功赚得了大学期间的第一桶金。
    以精心为态度，精细为过程，那么精品就是成绩！他们深信，精诚所至，金石为开。在大学的美好岁月里，他们把时间用来充实自己，提升个人价值；他们把青春献给了有意义的奋斗，把梦想根植于脚踏实地的土壤中，生根，发芽，开花，结果！
    鉴于此，推荐该团队为“芙蓉学子·经济管理之星”。
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