附件：
共青团长安大学委员会2011年工作要点
2011年学校共青团工作的总体思路是：紧密围绕学校党政中心工作和上级团组织工作要点，认真落实“三项工程”（新生教育工程、校园文化建设工程、队伍建设工程）和“三项计划”（优秀人才培养计划、创新创业与就业能力提升计划、奖励与资助计划），深入开展创先争优活动，不断完善共青团育人体系，继续深化大学生思想引领与成长服务载体，以校庆60周年校园文化活动、世园会志愿服务、挑战杯全国竞赛、建党90周年纪念活动、“三下乡”社会实践活动、第三届大学生艺术展演为工作重点，扎实推进共青团各项工作上水平，上台阶。
一、深入开展共青团创先争优活动

坚持党建带团建，按照学校创先争优活动安排部署，带领全校各级团学组织和团员青年“争当先进、创造优秀”。开展校内“五四”评优，做好推优表彰，树立青年典型。继续开展“每周之星”、“芙蓉学子·榜样力量”、“寻找大学生身边的青春榜样”、“创业先锋挑战赛”等品牌项目。进一步宣传优秀青年和杰出团队，营造团员青年创先争优的浓厚氛围。
二、扎实推进青年马克思主义者培养工程
总结第二期青马学校工作，启动第三期青年学校工作。完善“长安大学青年马克思主义者培养实施方案”，进一步依托团内已有工作品牌，整合工作资源，服务青马学员成长成才。巩固未央区、延安现场教学等大学生社会实践基地，强化实践锻炼，试行导师制。学校重点培养学生骨干200人，学院重点培养学生骨干800人。
三、努力创建学习型团组织
开展专职团干部主题学习活动，请进来与走出去相结合，加强工作交流。开展一年级团支部书记培训班。评选“百佳主题团日活动”。建设学习型团支部，推进优良学风。在全校推出10个学习型团支部，10个创新型团支部。做好入党推优、团费收缴、团员组织关系转接、团内基本情况统计等基础工作。
四、全力打造高品位校园文化活动

实施“四三二一”工程，培养优良校风。举办大学生文化节、科技节、艺术节和体育节，举办高雅艺术进校园、名家讲座进校园和优秀电影进校园。以纪念建党90周年、辛亥革命100周年为主题，唱响“永远跟党走”主旋律红歌会。举办“热爱长大、宣传长大、建设长大”为主题的校庆月系列校园文化活动。以校庆60周年庆典晚会为契机，全面提升大学生艺术团队建设和高水平艺术节目。创作优秀艺术作品参加第三届全国艺术展演。积极参加陕西省第二十二届“校园之春”大学生文化艺术节，承办陕西省歌手大赛。每月开展“我和艺术有个约会”校园艺术展演，承办“青春为世园喝彩”大学生演出季长安大学周。邀请名家做客百家讲坛，推出长安大讲堂。

五、大力实施学生科技创新活动
做好本年度“挑战杯”大学生课外学术科技作品竞赛的校内竞赛组织工作、省级和全国作品的申报工作。办好第七届研究生学术年会。完善大学生创新教育展室。依托学生开放实验室，积极组织科研立项，开展大学生科研训练。承办好第五届“知识产权杯”陕西省大学生工业设计大赛。办好第十一届大学生科技节。积极做好学生科技成果申报、专利申请及成果推广、成果转让工作。

六、逐步建立大学生创业能力培养体系

积极探索西部高校创业教育模式。制定学校创业教育培养方案。开设全校创业教育系列公选课。遴选和组建学校创业师资队伍。建立大学生创业模拟实战网。举办学校第七届“挑战杯”大学生创业计划大赛。征集200项学生优秀创业创意方案，资助30项创业项目，开设学生创业工作室。积极争取国家和省市有关部门支持一批创业项目。依托“中国移动长安大学MM创业孵化基地”，大力推进数字化创业。征集西部高校大学生创业案例。
七、不断提升社会实践育人成效
组织好2011年大学生暑期“三下乡”社会实践活动的申报、立项、资助、培训、实施、表彰，交流和展示。编辑出版2011社会实践优秀成果集。进一步拓展大学生社会实践基地，建设一批就业创业见习基地。编制社会实践工作指导手册，完善社会实践团队培训体系。
八、精心组织大学生志愿服务项目
选拔千名志愿者，高质量完成60周年校庆志愿服务；选拔500名优秀志愿者，做好2011年世园会志愿服务；选拔500名优秀志愿者，做好黄帝陵公祭志愿服务。启动长安大学志愿者培训教材编撰。召开2011大学生志愿者发展论坛。进一步打造铁路春运志愿者、社区青年志愿者等工作品牌。不断加强青年志愿者服务基地建设。树立和表彰志愿服务典型。组织实施大学生志愿服务西部计划、真维斯希望支教计划等。
九、持续加强团学阵地建设

以信息化平台提升大学生活动场地的使用管理，高效率服务于各级团学组织。推进信息服务平台的使用，完善网络办公、网上直播，新闻宣传、电子档案等服务功能。重点建设“先锋家园”、“渭水学子”等团学主力网站，推出一批主题突出，学生喜爱的优秀网站。建设一批有特色的电子团刊。探索使用微博等网络媒体引领青年。
十、稳步提高学生组织专业化服务水平
进一步完善学生会、研究生会、学生社团联合会、大学生科技创新与创业协会等学生组织的组织架构，创新运行机制，充分发挥学生组织“自我教育、自我管理、自我服务”的职能，以专业化建设推进服务能力，优化工作流程，加强工作交流，组织专题研讨、提升工作理念，推动科学发展。适时召开学生社团代表大会、第二次学代会。
十一、积极研究共青团新课题
认真组织实施共青团已有相关研究课题。完成2010共青团工作研究课题结题工作。以素质拓展教育研究所为依托，举办共青团工作研究主题交流会，磷选共青团工作的研究课题，开展工作研究，加强实证调查研究，形成研究成果。
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