长安大学优秀学生会评选办法（试行）
为加强长安大学各院（系）学生会自身组织建设，调动各院（系）学生会工作积极性和创造性，增强各院（系）学生会与校学生会的沟通与协作，引导全校学生会工作朝着科学化和规范化方向可持续发展。本着公开、公平、公正、科学的原则，结合我校学生会工作的实际情况，校学生会特制定此评选办法。

一、实施机构
长安大学校学生会
二、评选对象

长安大学各院（系）学生会
三、评选环节及权重
评选共分为日常工作量化考核、书面申报材料评审、答辩评审三个环节。三个环节的总分为100分，各环节所占权重为：日常量化考核40%，材料互评20%，答辩评审40%。
各环节在评分时统一采用百分制，各环节的直接得分乘以相应的比例所得分数的代数和，即为该院（系）学生会的最终得分。校学生会按得分的高低向校团委择优推荐若干个院（系）学生会作为长安大学本学年优秀学生会。
（一）日常工作量化考核
1.评审内容：长安大学各院（系）学生会日常工作的开展情况以及对校学生会配合情况。
2.评审办法：由校学生会提出量化考核的内容。校学生会根据《长安大学优秀学生会评选办法（试行）》中的“日常工作量化考核标准”，对本环节考核内容进行评审给分，评审结果在长安大学主席联席会上进行审核。各院（系）学生会审核无误后，校学生会办公室将考核结果公示于先锋家园网站及校学生会网站上。
（二）申报材料评审
1.评审内容：长安大学各院（系）学生会上交的优秀学生会申报材料。

2.评审办法：参加评选的各院（系）学生会按要求编写本学年优秀学生会评选材料并在规定时间内上交校学生会。由校学生会及各院系学生会主席组成的评审团，对这部分材料进行严格评审。
（三）答辩评审：

1.评审内容：各院（系）学生会准备的答辩PPT以及各院（系）学生会代表现场答辩情况。
2.评审办法：各院（系）学生会根据本学年工作准备相应PPT；答辩评审时，各院（系）学生会代表就PPT内容展开自由论述，同时接受评委的现场提问。
四、评选细则
（一）日常工作量化考核（100分×40%）
1.组织建设（30分）
（1）各院（系）学生会能按照校团委要求顺利完成换届，并在换届后及时上交本院（系）学生会的相关干部信息。（10分）
【部长换届后的两个星期内上交本院（系）学生会的干部通讯录；在规定时间内及时上交的学生会不扣分，延期上交的学生会每次扣1分，未能上交的学生会每次扣2分】
（2）各院（系）学生会有详尽的工作计划和工作总结。并能在规定时间内上交校学生会。（10分）
【每学期的期中上交本院（系）学生会的学期工作计划和学年工作计划，每学期期末上本交院（系）学生会工作总结；在规定时间内及时上交的学生会不扣分，延期上交的学生会每次扣1分，未能上交的学生会每次扣2分】
（3）各院（系）学生会有规范的制度建设，且制定的各项规章制度种类齐全、保存完善；同时能在规定时间内上交校学生会。（10分）
【校学生会在第一学期期中收取；在规定时间内及时上交的学生会不扣分，延期上交的学生会每次扣1分，未能上交的学生会每次扣2分，其中规章制度文总数目在1-3的学生会得10分，在4-6的学生会得8分，在7-10的学生会得6分，在11及以后的学生会得5分】
2. 工作配合（50分）
（1）积极组织学院学生参加校学生会组织的全校性学生活动（如我为学校提建议，女生系列文化节、专题讲座、渭水之星、饮食文化节等）。（20分）

【基础分为4分。各院（系）学生会组织人员参赛每次加1分；组织人员担任工作人员，视参加人数每次加1-3分；协助校会开展宣传工作，每次加2分】

（2）积极参与学生会网络工作建设，合理利用学生会网站资源进行风采展示和自我宣传。（10分）
【在学生会网站发表并被采用的文章数排名在1-3的学生会得10分，排名在4-6的学生会得8分，排名在7-10的学生会得6分，排名在11及以后的学生会得5分】
（3）校学生会发出的倡议、通知，各院（系）学生会应做出积极响应并及时传达给广大同学。（10分）

【对于校学生会交办的相关事宜未能如期完成的学生会每次扣1分，不参与者每次扣2分】
（4）各院（系）学生会对校学生会各项工作提出合理建议。（10分）

【基础分为0分。为校会提出的各项建议，建议应叙述成文并送至校会办公室或发至校会邮箱（xxshoffice@gmail.com），被校学生会采纳的学生会，视情况每次加1-2分，加分上限为10分】
3.会议考勤（20分）
（1）长安大学学生会主席联席会议。（10分）
【请假2次以下（含2次）的学生会，不扣分；请假2次以上的学生会，在本项总分中扣除1分；迟到1次扣1分，缺席一次扣2分；由部长级代表出席一次扣1分；所有会议全部请假，迟到次数达会议总次数1/2及以上，缺席次数达会议总次数1/3及以上的学生会，取消其评优资格】
（2）校学生会各部门组织各院（系）学生会相关部门负责人召开的工作联系会。（10分）
【请假2次以下（含2次）的学生会，不扣分；请假2次以上的学生会，在本项总分中扣除1分；迟到1次扣1分，缺席一次扣2分；所有会议全部请假，迟到次数达会议总次数1/2及以上，缺席次数达会议总次数1/3及以上的学生会，取消其评优资格】
（二）申报材料评审（100分×20%）

1.工作理念及组织机构建设（20分）
各院（系）学生会能够在校党委、省学联的领导下，在校、院团委的指导下，结合《长安大学学生会章程》及本院（系）学生会具体工作情况，明确并提出工作理念；各院（系）学生会部门设置健全合理，部门间分工明确，职责明晰，能够高效、保质保量的完成工作。
2.引领学生思潮（25分）

各院（系）学生会能够举办符合当前主流意识的一系列具有文体性、学术性和公益性等内容充实、影响积极的活动，引导广大学生思想积极健康发展 ；面对重大事件，能积极贯彻和落实学校的各项方针、政策，统一学生思想，维护同学利益的同时维持学校正常的学习、生活秩序。
3.服务与维权（25分）
各院（系）学生会能够着眼于学生“德智体”全面发展，以活动为载体，服务学生成长成才；在日常工作中能合理、适度地表达同学普遍性利益诉求，同时能适时的开展服务维权活动，在学校党政、团组织和同学间做好有效沟通和双向反馈，切实做到服务维权。
2.校园文化活动（20分）
各院（系）学生会能够立足于本院（系）学科特色，并紧贴同学们的学习生活实际，开展丰富多彩、格调高雅的校园文化活动，营造学校良好文化氛围，丰富同学校园文化生活。
5.所获荣誉嘉奖（10分）
各院（系）学生会在本年度所获得的主要荣誉嘉奖，主要学生干部的获奖情况、入党情况和学习成绩情况。
（三）答辩评审（100分×40%）
1.全面体现学院风采的影音材料, 并能脱稿进行答辩。影音材料的播放能很好的配合答辩人员进行答辩阐述。（25分）
2.答辩者是否就这一学年本院（系）学生会的工作向评委进行全面介绍。（20分）
3.答辩者能在规定时间内流畅自如地做完答辩陈述并能流畅得体的回答出评委提出的问题。（20分）
4.答辩者对提问者尊重，礼貌；答辩过程从容自信，无冷场。（15 
5.答辩真实性高，无虚假浮夸阐述。（10分）
