长安大学2011年度“芙蓉学子·榜样力量”优秀大学生评选活动                         公益爱心奖

一份青春,一份爱

“芙蓉学子·公益爱心”奖申报事迹材料

    在与长安大学志愿服务事业共同成长的四个春秋里，她在奉献中收获成长的快乐，在微笑中付出汗水与真心；在感动中，为生命高歌。在共同的理想天空中飞扬着激情，飞扬着智慧，飞扬着奉献，飞扬着感动，在大学生志愿者行列里畅想无悔的青春。现将个人主要事迹汇报如下：
在工作中提升能力，深化服务理念
1.六秩长大情，志愿她先行
作为一名长大学子，能为母校的六十年庆典献上一己之力，是她一直以来的奋斗目标。身为某志愿服务组织的主席，校庆期间，她带领某校级组织积极配合校团委老师及相关负责老师全力落实校庆志愿者的选拨、分组、培训等工作，保障志愿者“能服务、会服务”，为母校六十年庆典提供“高质量、专业化”的志愿服务。同时，在校园文化活动组中，她负责晚会会场的相关工作，看到晚会精彩圆满的完成，她激动的心情溢于言表。她带领的志愿者团队在校庆期间通过自己的努力，用志愿者甜美的微笑为母校六十年生日，献上了一份最真挚的礼物。
2.快乐小蜜蜂，点亮长安城
2011年3月，她校开展了世园会志愿者的招募选拨工作，她组织筹备了世园会志愿者的选拔，经过初试、复试、笔试的层层考验，我校有500名志愿者脱颖而出，成为世园会的“小蜜蜂”。在入园的前期准备过程中，她积极与校团委老师以及园区工作人员沟通联系，很好的完成了入园培训、园区消防演习、园区试运营等重大志愿服务项目。在正式服务世园期间，提供优质的志愿服务，配合好世园官方工作，展现长大学子的青春风采。坚决落实了团省委，团市委工作的要求，不辜负学校领导老师对他们的培养与期望。
3.志愿幸福花，温暖你我他
2010—2011学年，她先后组织参与了辛卯年清明公祭轩辕黄帝陵志愿服务活动2010年、2011年西安铁路春运志愿服务活动等多项大型赛事服务活动，参与人数更是高达数千名。于此同时，她的付出也得到了领导与老师们的高度赞扬。共青团陕西省委、陕西省志愿者协会更是联合授予长安大学“陕西青年志愿者优秀组织奖”，“爱心书屋”服务项目也获得了“陕西青年志愿者优秀项目奖”，并且她也很荣幸的代表了长安大学接受了卫华书记的颁奖；也是在2011年，她所在的志愿者组织获得了“芙蓉学子·公益爱心奖”，在百十余只参赛队伍中，不论是老师评审还是学生投票，都位居榜首，相信这是他们不懈努力的结果。奖项的背后，是他们不断付出的结果，他们会继续努力，让志愿服务活动在老师和同学们的共同支持帮助下，成为引领我校校园文化的一面新旗帜。
4.开拓新领略，引领新思潮
在这三年中，她不断学习先进的志愿者管理经验，拓宽志愿服务的方法与形式，完善团队的组织构架，提高团队的志愿工作理念，通过家电维修进社区、三官庙小学支教等活动，扩大了长安大学志愿服务的社会效应，将基地化建设作为持久性志愿服务的新方式。同时，她组织筹备的陕西省高校志愿者论坛，为陕西省各高校志愿服务组织搭建了一个成功的交流平台。在此基础上，长安大学校级志愿组织形成了“品牌化、基地化”的建设思想，更加有效科学的为传播志愿精神、弘扬志愿文化提供了新思路。

在学习中不断提高，提高思想境界
学生干部会学习才会工作，学习是作为学生最重要的一项任务，她在担任学生干部的同时，努力学习专业知识，虚心向任课老师请教掌握专业技能，把文化知识运用到学生工作中去，做到理论与实践的相统一。她的各门专业课平均都在80分以上，在2008—2009学年，她获得了单项奖学金，2009—2010学年，她获得了“优秀学生干部”二等奖学金，获得了长安大学“五四奖章”。她的论文《关爱女孩青年志愿者行动暑期社会实践调研报告》获得陕西省二等奖，并且她参加了第六届长安大学挑战杯大学生创业计划大赛，获得了第三名的成绩。在第七届长安大学挑战杯课外学术科技作品大赛中荣获二等奖。2009年她参加了青年马克思主义者培养学校的培训，接受系统的思想教育，获得青马学校“优秀学员”荣誉称号，在青马学校组织的辩论赛中，荣获三等奖。当然，荣誉只代表过去，她在学习方面还有许多需要改进的地方，在以后的学习生活中，她会倍加努力，不断完善自她，提高思想境界，争取更大的进步。

在生活中丰富自我，展现青春风采
大学是一个舞台，每个人都在自己的舞台上展现着不一样的青春风采，她同样也不例外，生活中的她喜爱书法绘画，是西安市书法家协会的一名成员，她的书法作品多次在全国书画大赛中获奖，并于2009年代表她校参加了陕西省“校园之春”书画大赛。同时，她也热爱运动，连续两年代表学院参加了学校的排球比赛，在运动中与同伴们一起分享努力拼搏的快乐。平时生活中的她喜欢舞台，喜爱艺术，有幸参加了第六届“双星杯”渭水之星的舞台设计工作。每年暑假，她都积极响应团中央的号召，组织暑期社会实践队深入基层，足迹遍布陕西省的许多贫困县，关注农村、关注留守儿童，了解留守儿童尤其是留守女童的生存现状及受教育情况，并将其整理成上万字的调查报告，为陕西省“三农”问题的开展提供了丰富的一线资料，并于2009年、2010年连续获得“暑期社会实践先进个人 ”荣誉称号。
四年的大学时光，转瞬即逝，在这四年里她与长安大学志愿服务事业一路并肩前行，风雨兼程。在学校领导和老师的指导关怀下，通过志愿服务活动，她学会了奉献，学会了关爱，结交了朋友，收获了成长。在四年的时光里她与长安大学志愿服务组织同呼吸共命运，携手走向成熟，承载着共同的梦想飞翔。青春，在奉献中飞扬，微笑，在服务中绽放。志愿之花开满你我心田，温暖你我，辉煌长安！
长安大学，伴她茁壮成长！教会她进步，也使她明白了奉献的快乐！“弘毅明德，笃学创新”这八个字校训是她人生的座佑名。今天，她以长大为荣；明天，长大为她骄傲！ 

附： 获奖情况

荣获2011年铁道部“春运优秀青年志愿者”称号

荣获2010、2011年西安铁路 “春运优秀青年志愿者”称号

荣获2011年西安世园会“优秀志愿者”称号

陕西省关爱女孩暑期社会实践论文二等奖

长安大学第七届挑战杯大学生课外学术科技作品二等奖

长安大学第六届挑战杯创业计划大赛三等奖

荣获长安大学青年马克思主义者培养学校“优秀学员”称号

长安大学青年马克思主义者培养学校辩论赛三等奖
荣获2010—2011年度校级“五四奖章”称号

荣获2008—2009学年校级单项奖学金

荣获2009—2010学年校级“优秀学生干部”称号

荣获2008—2009学年校级“军训先进个人”称号

荣获2008—2009学年校级“优秀共青团员”称号

荣获2008—2009学年校级“优秀青年志愿者”称号

荣获2009—2010学年校级“优秀共青团干部”称号
荣获2009—2010学年 校级“优秀青年志愿者”称号
荣获2010—2011学年60年校庆“志愿者标兵”称号
荣获2008年暑期社会实践活动“先进个人”称号

荣获2009年暑期社会实践活动“先进个人”称号

西安市书法家协会会员

荣获陕西省“优秀共青团员”称号
