微公益  爱永恒

 “芙蓉学子·公益爱心奖”申报事迹材料  

第一篇  关于我们

xx社团是由一批极富爱心和责任感的大学生于1999年11月13日在长安大学雁塔校区（原西安工程学院）成立。十余年来，在长安大学校团委和学生社团联合会的领导和支持下，以“融入社会现实、奉献学子爱心、关注公益事业、实现自我价值”为宗旨，开展各类公益活动，将爱心传遍校园，撒向社会。它是一个服务性与实践性相结合的具有强烈关注社会现状与弱势群体的学生社团组织，现已拥有注册成员3000余人，具有广泛的学生基础和较强的社会影响力，多次承办大型公益活动，受到新闻电视等多方媒体的关注，连年被学校评为“十佳社团”，并几次荣获“陕西省优秀社团”及“全国十佳社团”等荣誉称号。

“以爱之名，延续希望之光”这是我们对所有人的承诺，不管十年、二十年，我们都一样，一样为需要的人打造一个天堂，所有的付出只因爱的力量！

第二篇  社团精品活动

一、造血干细胞宣传及造血干细胞血样采集活动

“生命之光计划”造血干细胞宣传及采集活动是xx社团历年来的精品活动。自2003年与陕西省红十字会取得联系并进行第一次宣传活动以来，开展已有8年之久。其间，长安大学有将近4500多名师生参与了此系列活动，为中华骨髓库陕西分库提供了4000多份血样。2010年9月11日的宣传采集活动中，xx社团成功采集造血干细胞血样900多例。

通过xx社团的努力宣传，至今我校已先后涌现出了“陕西省第一例配型成功志愿者”向东、“陕西省配型成功年龄最小志愿者”李玉鹏、“陕西省第69例配型成功志愿者”孙云进等配型成功的志愿者，在陕西省造血干细胞志愿者捐献单位中成绩突出。此外，该项目还受到中央电视台、《光明日报》、《陕西日报》、《华商报》、陕西电视台、新浪新闻中心等多家媒体的报道，具有良好的示范性。
2010年xx社团的“生命之光计划 ——造血干细胞系列活动”获得“全国高校十佳活动”称号，2011年“长安大学造血干细胞捐献项目”荣获团中央授予的“第八届中国青年志愿者优秀项目奖”。

二．“无偿献血 生命互助”—西安市无偿献血志愿工作者服务队第六支队志愿服务
2009年4月29日，通过与西安市中心血站联系，xx社团在长安大学成立了西安市无偿献血志愿工作者服务队第六支队，面向全校招收志愿者。我们每周都会组织安排若干义工到西安市钟楼等地的献血车旁进行志愿服务工作。同时，xx社团也在长安大学渭水校区多次开展无偿献血活动，为长安大学获得“陕西省无偿献血促进奖”及“全国无偿献血促进奖”做出了突出贡献，并获得“西安市献血志愿工作者服务队优秀支队”的称号。

三：“爱·积金”系列
“每1人＋每1个月＋每1元＝1个慈善大家庭”
——“爱·积金”公益理念
2009年5月xx社团以“芙蓉学子奖”部分奖金5000元为底金成立了“爱·积金”，这是长安大学首个完全由学生自发的非营利性大学生爱心公益积金组织，专门致力于“安老、扶幼、助学、济困”四大类公益活动，为大学生搭建爱心平台。定期访问老年公寓、儿童村；残障机构帮教活动；支援贫困地区，赈灾救助等爱心公益事业，曾多次向社会捐助，捐助最高金额可达一万余元。

xx社团举办的长安大学爱心跳蚤市场，为“爱·积金”筹集善款，积累点点爱，汇聚颗颗心，2010年为我校白血病患者孙中阳同学募捐了9220.5元善款。

四．爱心帮扶系列活动

尊老爱幼是中华民族的传统美德，同时为贯彻社团的宗旨，体现志愿者精神，xx社团与千千爱、馨乐阳光家园、明慧特殊儿童培训中心及裕华老年公寓等建立长期联系，每周安排志愿者去看望他们。我们努力去了解这类特殊人群的状况，尽自己所能为他们做些事情，并带去小礼物和文艺表演，同他们一起游戏、聊天。希望通过我们的努力，送去温暖，让他们不再觉孤单。

五．志愿者在行动

xx社团长期举办希望下乡活动，2011年的暑假，他们来到宁夏省中卫市沙坡头宣和镇东台学校进行了为期半个月的支教活动；并且xx社团利用五一等放假期间举行“文明排队，有序出行”活动，在校门口组织了901排队日活动。

第三篇  展望未来

xx社团成立至今，取得的各种成绩，都离不开历届成员们的共同努力。百尺竿头放步行，既得的荣誉是鼓舞也是鞭策，最重要的是让爱心与希望延续，我们将背负责任与期望，在爱心奉献道路上继续前行。

在以后的活动中，xx社团希望同其他高校社团及社会公益类机构加强交流与合作，促进彼此的进步，更大程度的实现大学生志愿者的社会价值。比如在西安各大高校建立起一个“爱·积金联盟”，去帮助更多的人；并且在以后的造血干细胞志愿者服务的路上，我们计划在原有活动的基础上，加强造血干细胞血样采集的宣传力度，让更多的人了解这个活动，扩大活动规模和影响力；在秉承奉献爱心的前提下，不断的创新内容，创新形式，并扩大活动规模，注重榜样力量和辐射力感染力，让爱心之行散发出新的活力。

爱心不在大小，关键是我们有没有行动；希望不分有无，希望一直都在我们心中。我们用爱心点燃希望的灯火，照亮那些还处在阴霾中的心灵；在用爱筑起的希望之家，让我们一起用爱托起生命的太阳。
