
用热情点燃梦想，凭拼搏成就未来

“芙蓉学子·感动长大奖”申报事迹材料

曾经为了搞好学习，他每天雷打不动地熬夜自习两个小时以上；曾经为了完成学校学院工作，他在酷暑寒冬熬了无数个通宵；曾经为了提升自己科研学术能力，他连续三年放弃了暑假回家的机会，忍受刻骨乡思，留在学校努力钻研，只为了心中那份锻炼自我的决心。

这就是他，一个普通而不平凡的男孩，一个越战越勇、顽强奋进的男孩。凭着对理想的追求，他虽在学校身兼数职却仍然取得了专业第一名。凭着自己顽强的意志和不懈的努力，他获得了一项国际级竞赛奖励，一项国家级奖励，一项省级竞赛奖励，和十多项校级以上荣誉。凭着自己的集体荣誉感和责任心，他作为XX学院学生会主席，曾参与组织、策划了十多次省级、校级大型活动。凭着自己对学校的热爱，他参与了多个校级网站的制作。这一切的优良品质和良好作风，都使他脱颖而出，现保送至北京航空航天大学。
学习标兵：他用拼搏感动长大

他刻苦学习，努力务实。大学两年多来，他始终牢记：学习是学生的第一要务。在过去的两年中，他抓紧分分秒秒努力学习专业知识，同时博览群书，拓宽知识面。“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。”在老师、同学们的指导和帮助下，他取得了优异的成绩：大学前三年文化课成绩专业第一名，专业综合成绩第一名。看着自己用汗水换来的成绩，他知道自己在不断进步，但同时也不断告诫自己要加倍努力，争取更好的成绩。

工作楷模：他用奉献感动长大
在学习之余，他还非常热衷学生工作，大一期间曾担任了某学生组织网络部、某学生组织办公室及某学生组织三个校级组织的干事。由于大一时出色的工作，他在大二时被任命为某学生组织网络部部长，在此期间他独自一人完成了校社联网站的制作，有效得宣传了我校社团工作情况。此外，他还参与和组织了多项省级、校级活动，锻炼自己的同时，也服务了广大同学，受到了广大师生的一致好评。大三期间，他被任命为XX学院的学生会主席，这一年他在学习任务极为繁重的情况下，继续奉献自己休息的时间去完成学生会的工作，为学院学生会工作做出了突出贡献，在最终的优秀学生会评比中，他带领XX学院学生会以总评第一的好成绩获得了“优秀学生会”称号。

放眼未来：他用成就感动长大
他立足专业，全面发展。作为一名工科的学生他深知动手能力的重要性，因此，在学习专业知识的同时，他积极参加各项课外活动，将专业知识付诸实践。大一期间他参加了西安建筑科技大学某导师的物流课题组，并圆满完成了工作。上大学以来的三次暑假，他都放弃了自己几乎全部休息时间，留在学校向着自己的理想顽强拼搏。大一暑假他参加了网页设计培训班，在老师的悉心辅导和团队的奋力拼搏下，经过了一个多月的奋斗，终于顺利结业，后来，他利用当时所学的技能，参与了多个校级网站的设计制作，为学校的网络建设做了一定的贡献。大二暑假，他参加了暑期的数学建模培训，作为团队队长的他，在培训过程中，自强不息，顽强努力，顶着当时西安40°的高温完成了培训，在培训结束后的模拟赛中，他们的论文得到了多为建模教练的肯定，部分论文甚至作为范文提供给其他队伍参考，最终，他带领队伍参加美国国际数学建模竞赛，最终获得了国际二等奖的好成绩。在参加数学建模的同时，他还带队参加了“挑战杯”课外学术竞赛，并通过自己的不懈努力成为了学校的重点资助项目，获得了学校的最高资助，最终，他的团队在今年4月的长安大学“挑战杯”课外学术竞赛中获得了特等奖，并在今年6月的陕西省“挑战杯”课外学术竞赛中获得了一等奖。

有人说过，世界上最令人感动的不是一瞬间的丰功伟绩，而是在平凡中不自觉地表现出的那种永恒的精神。这句话，也许就是他的写照。看过他的QQ签名，“只要你记得呼吸，梦想就能称为现实。” 我无法想象在他心中装着一个多大的梦想，但我知道他的努力，他的真诚，一定会让他的路越走越宽广。这就是他，用顽强的拼搏和无私的奉献感动了长大，感动了我们。
所获荣誉及奖项：

1）国家奖学金；

2）美国国际数学建模国际二等奖； 

3）“挑战杯”陕西省课外学术竞赛一等奖；

4）长安大学“共青团五四奖章”；

5）“挑战杯”长安大学课外学术竞赛特等奖；

6）中航电测一等奖学金（学院最高奖）；

7）长安大学“社会实践先进个人”称号；

8）长安大学“优秀团干部”称号；

9）长安大学“优秀团员”称号；

10）长安大学“学生会先进个人”称号；

11）暑期生产实习“优秀程序员”称号；

