在实践中传播志愿精神

——“芙蓉学子·社会实践奖”申报事迹材料
我们团队2008年11月成立以来，在团省委、校团委的指导下，按照“树理念、做品牌”的工作思路，秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，并先后在校内外举办了一系列志愿服务活动，服务同学，服务社会，引领校内志愿服务工作的开展，努力实现志愿服务社会实践工作日常化、常态化、基地化、社会化，现将志愿服务社会实践主要成果列举如下：
一、活动精品化：奉献爱心，服务社会

品牌引领发展，发展成就未来。为此，我们开展了一系列的精品活动，奉献爱心，服务社会。

（一）“学雷锋”志愿服务文化月系列活动

2012年3月5日是第49个 “学雷锋”日，也是第13个“中国青年志愿者服务日”。为了进一步推动我校的青年志愿者行动，大力弘扬“团结、互助、友爱、奉献”的志愿精神，动员更多的人投入到此项活动中去，我们积极响应上级的号召，组织开展雷锋月志愿服务系列活动“地铁所志、青志相随”西安地铁志愿服务活动、“辩青春志、论志愿情”青年志愿者辩论赛、“春季感恩、爱心辅导”周末教职工子女教辅家导等的18项志愿服务活动，在将近一个月的时间里有2000多人相继走上志愿者服务的道路，极大地推动了我校的我为人人，人人为我的志愿氛围。

（二）支教下乡、爱心家教志愿服务

为认真学习贯彻胡锦涛总书记在纪念中国共产主义青年团成立90周年大会上的重要讲话精神，推动关爱农民工子女志愿服务行动深入持续开展，以推动实施“七彩课堂”为重点，我们团队组织志愿服务实践队深入农村，为孩子们带去无限希望与力量。我们团队坚持以基地化带动志愿服务进程持续化，已经开辟了长安大学教职工子女支教、三官庙小学等支教基地，将长期进行志愿服务工作，把志愿服务实践活动做成常态化、日常化。
（三）陕西省春运志愿者服务工作

活动从三年前开始后我们从未间断过，2011年及2012年1月，我们XX团队经过公开招募，我校八十名青年志愿者在西安车站上岗，正式服务于2012年春运。开展了以解答旅客咨询、重点旅客服务、乘车指引、秩序维护、人群疏导、信息传递、照顾老弱病残旅客等多种形式为特色的志愿服务实践活动。志愿者实践队伍更是用出色的表现赢得了西安铁路局领导及广大旅客的广泛赞誉，并受到了各大新闻媒体的广泛关注，西部网、新浪网、凤凰网、经济日报等10余家媒体均报道了我校青年志愿者服务春运的工作情况。

（四）西部计划志愿者服务工作

为深入宣传全省西部计划志愿者先进典型事迹，进一步增强西部计划志愿者的事业心和责任感，激励广大青年热爱西部，献身志愿服务事业，在大学生中唱响到西部去、到基层去、到祖国最需要的地方去的时代强音，更好的推动陕西省西部计划项目健康有序发展，响应团省委、省项办的要求，我们XX团队在校积极开展西部计划志愿者宣讲活动，邀请辛举、翟宁等优秀西部志愿者作报告，为我校即将毕业的大四学生提供了另一个出路，另一个崇高的职业。

（五）研究生支教团服务工作

为深入贯彻胡锦涛总书记给中国青年志愿者北京大学第十二届研究生支教团的回信精神，推动中国青年志愿者研究生支教团工作深入开展，日前，团中央、教育部共同研究确定了第十四届研究生支教团参与高校及各自招募名额规定，我们XX团队按照“公开招募、自愿报名、择优选拔”的方式，招募一批具备本校推荐免试硕士研究生资格的应届本科毕业生和部分在读研究生，到西部贫困地区中小学校开展为期一年的支教工作和力所能及的社会扶贫、志愿服务、各类公益活动等社会实践活动。

组织规范化：严格培训，制度保证

我们XX团队在志愿服务的工作中，努力构建我校志愿服务日常化、常态化、基地化、社会化的志愿服务体系，包括建立志愿者招募考核机制，志愿者培训机制，志愿者管理奖励机制保障志愿服务社会实践参与者的基本权益，同时整合校园范围内志愿服务资源，努力构建长安大学志愿者理事会，为我校志愿服务社会实践规范化、制度化、大众化打造平台，并制定《长安大学注册志愿者管理办法》、《长安大学优秀青年志愿者团队评选条例》配合我校志愿服务社会实践活动的开展和志愿服务保障激励机制的成熟。

三、活动社会化：加强责任，回报社会
开始只是成功的一半，虎头蛇尾，是达不到目标的。为了保证志愿者的服务质量和服务意义，我方建立了自己的多个基地，长期服务。

爱心家教： 自2008年开始，两个分季的连续服务，13所小学，十个社区，2400余小时的志愿服务，我们与孩子们，心连心。

基地小学：我们建立了三官庙小学等支教基地，长期化支教，在锻炼大学生的同时，让孩子的眼里再没有失望。

西部计划：我团体在“支援西部计划图书募捐”活动中，将752册图书和咸阳泾阳富达工业技术学校的同学分享，共同支持西部计划。

献血车接待：无偿献血，挽救生命，奉献社会。我们的爱心，随着生命飞扬。
四、实践日常化：提升理论，实践育人
活动不是目地，我们的目的是传扬志愿精神，更好的奉献社会。为此，先进的理论势必成为一种需要。2010年4月10日，本组织成功举办“交流与发展”大学生志愿者论坛。团省委志工部部长王军民、团省委志工部唐超、校团委书记张骞文、西安工程大学团委书记王志、校团委朱先前等出席论坛开幕式。西安电子科技大学、西北农林科技大学等10所兄弟高校的志愿者代表同我校各志愿者组织的同学参加了此次论坛。无交流，无进步。志愿者在这里交流经验，互相学习，共同促进高校青年志愿者服务活动的发展。

