我们一路走来

“芙蓉学子•团队合作奖”申报事迹材料

我们一路走来，最初的迷茫让我们相聚，共同的理想让我们相识，团队的力量让大家在迷茫中看到一丝曙光；我们一路走来，手牵手肩并肩，披荆斩棘，几多辛苦，几多汗水，我们互相扶持，走出了属于我们的青春之路；十年风雨兼程，十年辛勤耕耘，我们手举火把，为更多的人带去希望的光亮；一路走来，更多新鲜血液的注入，使我们的团队更年轻、更有凝聚力。凝聚产生力量，团结诞生希望，这是我们团队的历程，这是我们团队的坚守。
十年，我们秉着“增进心里健康，塑造完善人格”的宗旨，在校学工部和校团委的领导下以及心理咨询中心老师的指导下，培养了一批又一批精干的心理知识宣传和推广的人才，举办了一届又一届精彩的心理健康活动；十年，我们倡导“引心灵之清泉，润悠悠之心田”的口号，积极响应校团委的号召，积极开展广泛的心理健康宣传教育活动，为广大在校学生送去温暖，引导方向，为促进大学生心理健康，做出了不懈的努力。
喜迎新生，传播心理知识雨露（心理知识讲座与调研）

这是一个关心大学生心理健康，尽职尽责为同学们服务的团队。我们努力做到“引心理之清泉，润悠悠之心田”，拉近心的距离，感受爱的温暖。为此，长安大学XXX协助大学生心理咨询中心特邀权威心理学教授，为同学们解答初入大学的心理困惑。

本次活动的展开，无论是台后的准备，还是台前的引导；无论是协助老师工作，还是后期对工作的总结，都倾注了团队成员满满的工作热情。
在成功协助大学生心理健康与咨询中心举办心理知识讲座的同时，我们还对长安大学的大一新生们进行了心理问卷调查，关注他们的心理动态以便筹备各项心理指导工作。

严谨认真，是我们的风格；执着热情，是我们的工作态度。我们始终坚信，在团队的共同努力与合作下，我们会在解决大学生心理问题的道路上走的更高更远！

美丽心灵，快乐你我（校园心理剧大赛）

长安大学第四届校园心理剧大赛决赛，由长安大学学工部、心理健康教育与咨询中心主办，长安大学彩虹心理协会承办。长安大学新闻宣传中心、学工部、校团委、招生办公室、学生就业与发展服务中心等部门的领导出席了此次活动。西安电子科技大学、西安交通大学、西北工业大学等高校的心理咨询中心的老师担任大赛特约评委。

经过一百多天紧锣密鼓的筹备，心理剧大赛在万众期待中终于揭开了她神秘而迷人的面纱。整个大赛中演员们的表演精彩纷呈，或幽默风趣，或令人感动。《疯狂的大一生活》《花开荼蘼》《且听心雨》《青春的色彩》《带着爱上路》《网络恶魔》六个节目，其中精彩的情节，富有张力的表演，积极健康的主题思想博得了现场观众的阵阵掌声。同时，独具特色的演出也带给了观众对于大学生活的思考。 

美丽心灵，快乐你我。我们一起用激情和汗水为正在青春之路上的同学们送上了一场完美的视听盛宴。

为“艾”祈福，为爱祈福
在世界第24个艾滋病日来临之际，长安大学XXX开展了艾滋病日宣传活动。万人签名，反歧视拍照，放飞孔明灯，烛光祈福等一系列活动，使艾滋病患者感受到我们热情。无论是现场还是幕后，都洒满了我们的汗水，充盈着我们的努力。我们立志让不幸的人重温社会温暖，让受伤的人重感社会关怀！一条细长的红丝带在他们眼中就是一轮旭日，带给他们温暖，给他们与命运抗争的勇气。我们在点点烛光中，为他们祈福，为他们加油！


通过艾滋病日的宣传活动，为的就是唤起人们对艾滋病病毒感染者的理解与同情。让大家明白艾滋病在全球范围内是能够加以控制与预防的，并希望所有人能够对自己的行为负责。长大学子们，让我们一起，用热情与善意为艾滋病患者撑起一片希望的蓝天！

全世爱，诠释爱

泰戈尔曾经说过：世界以痛吻我，我要回报以歌，智障人士作为社会的弱势群体，更加需要我们的关爱与呵护。

在2012年国际孤独症日到来之际，我们举办了“1+1”全世爱荆棘鸟阳光家园爱心募捐义演活动。旨在提高大学生对自闭症患者的关注，本次活动经过我们的不懈努力，在长期的宣传与组织下，荆棘鸟阳光家园的孩子们展示的准备已久的精彩节目《彩云之南》《梁祝》《荆棘鸟》获得了观众的一致好评，他们顽强不息的精神感动了在场的每一位老师和同学。通过媒体的宣传，此次活动获得了社会各界人士的关注及报道。阳光家园负责人对我们的活动表示了由衷的感谢，本次的活动在校园里引发了关注弱势群体的风潮。

这些活动的举办是她拼搏历程的见证，她即将迎来自己的十周年生日，六十一年长大，十年XX。她像个孩子一样，在学工部与校团委的指引下，在长安大学大学生心理健康教育与咨询中心老师的关怀下成长起来。前行的过程总有风雨相伴，但我们始终秉承着团队合作的理念，同心山成玉，协力土变金。在今后无数个无论一帆风顺还是风雨兼程的十年里，她将继续营建极具组织凝聚力的“家文化”氛围，团结奋进，努力拼搏，打造更富组织特色的品牌活动，在长安大学大学生心理咨询中心的指导下更好的为同学们服务！
